
LIVRES ANCIENS
Date : 16/12/2019 14:00
Dates d'exposition : Vendredi 13 décembre de 10h
à 12h et de 14h à 18h. Le lundi 16 décembre de 9h
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1 - RAPHAEL MANCHON : CAEN, SUITE
DE 10 GRAVURES, COMMENTÉES PAR
R.N. SAUVAGE, PRÉFACE DE LUCIE
DELARUE MARDRUS. UN DES 15
EXEMPLAIRES SUR JAPON SUPER
NACRÉ, RARE EXEMPLAIRE D'ARTISTE
SIGNÉ DE RAPHAEL MANCHON. TRÈS
BEL ÉTAT SANS ROUSSEURS. UN VOL
IN-FOLIO EN FEUILLES SOUS
CARTONNAGE ÉDITEUR (UNE TACHE).
TRÈS BEL EXEMPLAIRE.

40 - 60€

2 - CAEN, ETUDES DIVERSES, 4 VOL
IN-8 DEMI VEAU BRUN FONCÉ,
IMPORTANT ET BEL ENSEMBLE
REGROUPANT DES PLAQUETTES,
LAMBERT : CAEN ROMAN ET
GOTHIQUE (1935), LOUISE : CHARLES
DE BOURGUEVILLE, PICHON :
NOTICES BIOGRAPHIQUES
(1846),VAUQUELIN, DELORME, VANEL,
CAREL, PUISEUX, YVER, VANEL,
BEAUREPAIRE, RENARD, LAIR,
TRAVERS, LAVALLEY, ADAM...
TRAITANT DE L'HISTOIRE, LA
POLITIQUE, LES BEAUX-ARTS,
L'ARCHITECTURE...L'ENSEMBLE BIEN
RELIÉ, LA PLUPART DES PLAQUETTES
COMPORTES DES ENVOIS.

40 - 60€

3 - LA VIE RELIGIEUSE À CAEN. UN
VOL IN-8 DEMI VEAU BRUN FONCÉ
COMPORTANT DES PLAQUETTES
RELIÉES SUR LE BON SAUVEUR, LA
VISITATION, LE MONASTÈRE DES
BÉNÉDICTINES… BON ENSEMBLE

10 - 20€

4 - COMTE RAYMOND DE QUENEDEY :
LE CALVADOS, RECUEIL DE
DOCUMENTS D'ARCHITECTURE
CIVILE. PARIS, CONTET, 1927, 2 VOL
IN-FOLIO EN FEUILLES (NON
COLLATIONNÉES) SOUS ÉTUIS TOILE
BLEUE (RELIEUR JP PESTEL).
ABONDANTE ET BELLE ILLUSTRATION
DE CHÂTEAUX, MANOIRS... RARES
PIQURES. COMPLET DES VOL, BEAUX
ÉTUIS.

50 - 70€
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5 - MORET LOUIS : HONFLEUR, BOIS
ORIGINAUX, UN VOL IN FOLIO SOUS
ÉTUI EN TOILE BLEUE (RELIEUR JP
PESTEL), UN DES 150 EX SUR
HOLLANDE, SIGNÉ DE L'AUTEUR,
PARIS, DRUET SD, TOUS LES BOIS
SONT SIGNÉS, PAPIER BRUNI EN
MARGES, COMPLET DES 20 BOIS
GRAVÉS.

30 - 50€

6 - LAIR J. : ETUDE SUR LA VIE ET LA
MORT DE GUILLAUME LONGUE-EPÉE.
PARIS, PICARD 1893. UN VOL IN-FOLIO
EN FEUILLES SOUS ÉTUI TOILE
CLAIRE (RELIEUR JP PESTEL). COUV
RESTAURÉE, ENVOI DE L'AUTEUR
(NOM EFFACÉ), PIQURES, EX N° SUR
VÉLIN, DÉCHIRURE EN MARGE. EX
NON COUPÉ, RARES ROUSSEURS.
OUVRAGE PEU COURANT.

7 - LA NORMANDIE ILLUSTRÉE :
MONUMENTS, SITES ET COSTUMES,
DE LA SEINE-INFÉRIEURE, L'EURE, LE
CALVADOS, L'ORNE ET LA MANCHE.
PARIS, CHARPENTIER 1852. 2 VOL IN
FOLIO, DEMI-CHAGRIN ROUGE
ÉDITEUR, JOLI DOS ORNÉ AVEC LES
ARMOIRIES DE LA NORMANDIE, PLATS
PERCALINE TACHES ET
DÉCOLLORATIONS,QUELQUES
ROUSSEURS, PIQURES. GRAND
CLASSIQUE ABONDAMMENT
ILLUSTRÉ (NON COLLATIONNÉ),
COMPLET DES VOL.

150 - 200€

8 - BOCHARTO SAMUEL :
GEOGRAPHIA SACRAE PARS PRIOR
PHALEG SEV DE DISPERSIONE
GENTIUM ET TERRARUM… CUM
TABULA…. CADOMI, PETRI
CARDONELLI, 1651 SUIVI DE :
GEOGRAPHIA SACRAE PARS ALTERA
CHANAAN SEV DE COLONIIS.. CADOMI
PETRI CARDONELLI 1646. 2 PARTIES
EN UN VOL PETIT IN-FOLIO PLEIN
VEAU DE L'ÉPOQUE, DOS À NERFS
ORNÉ. RARE OUVRAGE DE
GÉOGRAPHIE IMPRIMÉ À CAEN DANS
SA RELIURE D'ORIGINE.
RESTAURATION AU 2E PLAT, MORS
DU 1ER PLAT REFAIT, UNE CARTE
DOUBLE PAGE SUR L'ASIE MINEURE.
RARE EO DE CE PASTEUR
PROTESTANT DE CAEN, THÉOLOGIEN,
GÉOGRAPHE ET NATURALISTE
RÉPUTÉ POUR SES CONNAISSANCES
ET SA GRANDE SAGESSE (FRÈRE)7.

200 - 300€

9 - CAHAIGNES JACQUES DE :
ELOGES DES CITOYENS DE LA VILLE
DE CAEN, PREMIÈRE CENTURIE.
CAEN, LE BLANC-HARDEL 1880, UN
VOL IN-8 CARRÉ DEMI VEAU BRUN
DOS LGT ÉCLAIRCI, BON EX COMPOSÉ
DE MONOGRAPHIES DE
PERSONNAGES CÉLÈBRES DE CAEN.

15 - 20€

10 - MONOGRAPHIES PAROISSIALES :
RECUEIL DE PLAQUETTES RELIÉES,
(…) : FÊTES ET SOLENNITÉS DE
TOUTES LES EGLISES DE CAEN,
AVANT LA RÉVOLUTION D'APRÈS UN
MANUSCRIT DE L'ABBAYE AUX
DAMES, ANNOTÉS PAR CHARLOTTE
CORDAY. CAEN, MASSIF 1869. 2 VOL
IN-8 DEMI VEAU MODERNE, DOS
ÉCLAIRCIS. SUIVI D'AUTRES
PLAQUETTES SUR CAEN PAR
BEAUREPAIRE, LA PAROISSE SAINT
MARTIN, VAUCELLES, VENOIX, SAINT
GILLES, SAINT ETIENNE, SAINT
JULIEN... ENVOIS ET ANNOTATIONS
MANUSCRITES.

30 - 50€
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11 - HUET PIERRE DANIEL : LES
ORIGINES DE LA VILLE DE CAEN.
ROUEN, MAURRY 1706, UN VOL IN-8
PLEINE BASANE DE L'ÉPOQUE, QQ
ÉPIDERMURES, MANQUE LE PLAN.

30 - 50€

12 - BOURGUEVILLE CHARLES DE :
LES RECHERCHES ET ANTIQUITEZ DE
LE VILLE ET UNIVERSITÉ DE CAEN, …
CAEN, JEAN LE FEURE 1588. UN VOL
IN-12 PLEIN CHAGRIN ROUGE DU XIXE,
TRANCHES DORÉES, PAGE DE TITRE
UN PEU PLUS COURTE. RÉ ÉDITION DE
CHALOPIN EN 1709. BON EX DANS
UNE RELIURE CORRECTE.

50 - 80€

13 - SOMIN ABBÉ : L'ABBÉ JAMET,
SECOND FONDATEUR DE L'INSTITUT
DU BON PASTEUR, UNE BELLE
FIGURE DE PRÊTRE ET D'HOMME
D'ŒUVRES À LA FIN DU XVIIIE… CAEN,
JOUAN 1935. UN VOL IN-8 DEMI VEAU
FONCÉ MODERNE, DOS ÉCAIRCI.
JOINT : LA VIE DE PIERRE-FRANÇOIS
JAMET, PAR L'ABBÉ JAMET SON
NEVEU, CAEN, PAGNY, 1846. UN VOL
IN-8 DEMI CHAGRIN MODERNE.

15 - 20€

14 - ETUDES CAENNAISES :
PROMENADES ET SOUVENIRS… CAEN
ADELINE 1896. UN VOL IN-8 DEMI VEAU
FONCÉ, ÉPIDERMURES. BULLETIN DE
LA 1ERE À LA 3E SÉRIE. BON
ENSEMBLE ILLUS.

10 - 15€

15 - RECUEIL DE PLAQUETTES SUR
L'UNIVERSITÉ DE CAEN PAR LAINÉ
DES HAIES, L'ABBÉ HAMELIN,
POUTHAS, ABBÉ DE LA RUE,
VAULTIER, ALLOU, DUHAMEL, MONOD,
EUG CHATEL, A. GASTÉ, P.
DELRIVIÈRE, P. LAIR, A. DE SAINT
GERMAIN, .. 2 VOL IN-8 DEMI VEAU
FONCÉ DOS LISSE, BON ENSEMBLE
CORRECTEMENT RELIÉ.

30 - 40€

16 - FOSSARD F. G. : L'ANCIENNE
FONDATION DE LA CHAPELLE NOTRE
DAME DE LA DÉLIVRANDE… ET
L'HISTOIRE MIRACULEUSE D'UNE
IMAGE DE NOTRE DAME.. CAEN,
CHALOPIN 1642. UN VOL IN-16, DEMI
VEAU VEAU MARBRÉ XIXE. RARE
PLAQUETTE, PAGE DE TITRE GRAVÉ,
BOIS GRAVÉ, PETIT MANQUE
ANGULAIRE SUR LE DERNIER
FEUILLET. RARE EO SOUVENT
RÉIMPRIMÉE (FRÈRE).

30 - 50€

17 - VANEL G. : CAEN AU XVIIE ET AU
XVIIIE SIÈCLES MŒURS ET
COUTUMES, LES USAGES, LA
SOCIÉTÉ, LES SALONS, LA
BIBLIOTHÈQUE... CAEN JOUEN, 1910, 3
VOL IN-12 DEMI VEAU FONCÉ,
COMPLET DES VOL, BON ENSEMBLE
CORRECTEMENT RELIÉ.

20 - 30€

18 - (…) : RÈGLE DES FILLES
RELIGIEUSES DE L'ORDRE DE SAINT
BENOIT REFORMÉES AU MONASTÈRE
ROYAL DE SAINCTE TRINITÉ DE CAEN.
CADOMI, MICHAEL YVON EXCUDIT, SD
, (MILIEU DU XVIIE SIÈCLE). UN VOL
IN-16 PLEIN VÉLIN DU XIXE, BELLE
PAGE DE TITRE GRAVÉE, EXEMPLAIRE
RARE. INT FRAIS.

40 - 60€

19 - ABBÉ DE LA RUE : ESSAIS
HISTORIQUE SUR LA VILLE DE CAEN
ET SON ARRONDISSEMENT. CAEN,
POISSON 1820. 2 VOL IN-8 DEMI VEAU
BRUN MODERNE, DOS ÉCLAIRCIS. INT
FRAIS AVEC COUV. CONS.

40 - 60€

20 - RECUEIL DE PLAQUETTES SUR LE
LYCÉE MALHERBE DE CAEN, PAR L.
MUSSET… VISITE AU COLLÈGE ROYAL
DE CAEN, DECAUVILLE : L'ABBAYE ST
ETIENNE ET LE LYCÉE. UN VOL GRD
IN-8 DEMI VEAU BLEU FONCÉ, BON
ENSEMBLE.

15 - 20€
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21 - MÉMOIRES DE L'ACADÉMIE DES
BELLES-LETTRES DE CAEN. CAEN,
CHALOPIN 1754, 4 VOL IN-12 PLEINE
BASANE MARBRÉE DE L'ÉPOQUE.
RARE ENSEMBLE DES TOUTES
PREMIÈRES PARUTIONS DES ANNÉES
1753 À 1757. BEL ENSEMBLE, INT
FRAIS , JOLIS DOS ORNÉS.

60 - 80€

22 - RECUEIL DE PLAQUETTES SUR LA
FACULTÉ DE DROIT DE CAEN, PAR
JULES CAUVET, EMILE BRIDREY, BON
ENSEMBLE CORRECTEMENT RELIÉ,
UN VOL IN-8 DEMI VEAU BRUN
MODERNE.

15 - 20€

23 - GALLAND A. : ESSAI SUR
L'HISTOIRE DU PROTESTANTISME À
CAEN ET EN BASSE-NORMANDIE DE
L'ÉDIT DE NANTES À LA RÉVOLUTION.
PARIS, GRASSARD 1898. UN VOL IN-8
DEMI VEAU VEAU MARRON FONCÉ.
CARTE DÉP.

15 - 20€

24 - BOURROUL MONFIEUR : MÉMOIRE
INSTRUCTIF TOUCHANT LE PROJET
DE NAVIGATION DE LA RIVIÈRE
D'ORNE EN NORMANDIE DEPUIS
ARGENTAN JUFQU'À SON
EMBOUCHURE DANS LA MER AU
DEFFOUS DE LA VILLE DE CAEN.
CAEN, PYRON, 1750, UNE PLAQUETTE
IN-4. LONGUES ANNOTATIONS
MANUSCRITES SUR LE SUJET EN FIN
D'OUVRAGE. RARE.

30 - 50€

25 - TRAVERS EMILE : RÔLE DU BAN
ET DE L'ARRIÈRE BAN DU BAILLAGE
DE CAEN EN 1552. ROUEN,
LESTRINGANT 1901. UN VOL IN-8 DEMI
CHAGRIN FONCÉ À COINS. BELLE
IMPRESSION SUR VERGÉ, COUV.
CONS, EFFRANGÉE. DOS FROTTÉ.

10 - 15€

26 - ABBÉ DE LA RUE : NOUVEAUX
ESSAIS HISTORIQUES SUR LA VILLE
DE CAEN. 2 VOL, IN-8 DEMI VEAU
MODERNE, DOS ÉCLAIRCIS, CAEN,
MANCEL 1842, COMPLET DES VOL,
COUV. CONS.

30 - 50€

27 - PREVOST G. A. : ARMORIAL
GÉNÉRAL DE FRANCE (ÉDIT DE 1696),
GÉNÉRALITÉ DE CAEN. ROUEN
LESTRINGANT 1913, 2 VOL IN-8 DEMI
VEAU MODERNE, BELLE IMPRESSION
SUR VERGÉ, NON COUPÉ, COUV.
CONS.

30 - 50€

28 - COMTE A. DE BLANGY :
ABBESSES ET PIERRES TOMBALES
DES ABBESSES DU MOUSTIER DE
SAINT TRINITÉ DE CAEN. CAEN, VALIN
SD, TIRÉ À 50 EX. UN VOL PETIT
IN-FOLIO PERCALINE ÉDITEUR, PETITS
FROTT., NBRES ILLUS. PEU COURANT.

20 - 30€

29 - LAVALLEY GASTON : LES
DUELLISTES DE CAEN, DE L'AN IV À
1848. CAEN, JOUAN 1914. UN VOL IN-8
DEMI VEAU FONCÉ, INT FRAIS,
CORRECTEMENT RELIÉ.

10 - 15€

30 - POUTHAS C. LE COLLÈGE ROYAL
DE CAEN, CAEN DELESQUES 1905. DU
MÊME : L'INSTRUCTION PUBLIQUE À
CAEN PENDANT LA RÉVOLUTION,
CAEN, JOUAN 1912. 2 VOL IN-8 DEMI
VEAU MODERNE BIEN RELIÉS.

20 - 30€
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31 - ASSOCIATION POUR
L'AVANCEMENT DES SCIENCES. CAEN
ET LE CALVADOS. CAEN, VALIN 1894.
UN FORT VOL IN-12 DEMI VEAU
MODERNE, DOS PASSÉ, L'OUVRAGE
TRAITE DES SUJETS DIVERS COMME
LE CIDRE, LA SCULPTURE, LES
IMPRIMEURS, LA DENTELLE...

10 - 15€

32 - LAVALLEY GASTON : CATALOGUE
DES MANUSCRITS DE LA
BIBLIOTHÈQUE MUNICIPALE DE CAEN.
CAEN, LE BLANC-HARDEL 1880. UN
VOL IN-8 DEMI VEAU MODERNE, DOS
ÉCLAIRCI, PAGE DE COUV. CONS.
(ABIMÉE), BELLE IMPRESSION N° SUR
VERGÉ (TIRÉ À 150 EX).

10 - 20€

33 - HUARD G. : LA PAROISSE ET
L'EGLISE SAINT ETIENNE DE CAEN
DES ORIGINES AU MILIEU DU XVIE
SIÈCLE. CAEN, JOUAN 1925. UN VOL
IN-4 DEMI VEAU CLAIR, DOS FROTTÉ.

15 - 20€

34 - ALMANACH RÉPUBLICAIN RÉDIGÉ
PAR DÉCADES, AN II DE LA
RÉPUBLIQUE. CAEN CHALOPIN, SD.
UN VOL IN-16 CARRÉ PLEIN VÉLIN À
LANGUETTE DE L'ÉPOQUE.
EMOUVANT EXEMPLAIRE DANS SA
RELIURE D'ORIGINE, PETIT BOIS
GRAVÉ, PLUSIEURS FEUILLETS ONT
ÉTÉ ARRACHÉS. EN L'ÉTAT.

10 - 15€

35 - M. L. CHANOINE-DAVRANCHES :
HISTOIRE DU JEU DE CARTES EN
NORMANDIE. ROUEN, CAGNIARD 1892.
UNE PLAQUETTE IN-8, BELLE
IMPRESSION SUR VERGÉ AVEC 2 PL
DEPLIANTES DONT UNE EN COULEUR
FIGURANT DES CARTES DE JEU.

10 - 15€

36 - ROMIER LUCIEN : LETTRES ET
CHEVAUCHÉES DU BUREAU DES
FINANCES DE CAEN. ROUEN
LESTRINGUANT, 1910. UN VOL IN-8
DEMI CHAGRIN ROUGE À COINS, TÊTE
DORÉE DOS LGT ÉCLAIRCI, PETITS
FROTT. BELLE IMPRESSION SUR
VERGÉ, COUV. CONS.

20 - 30€

37 - VANEL G. : RECUEIL DE
JOURNAUX CAENNAIS 1661-1777.
ROUEN LESTRINGUANT 1904. UN VOL
IN-8 DEMI VEAU , DOS PASSÉ, SUIVI DE
: MÉMORIAL DE PHILIPPE LAMARE,
CAEN JOUAN 1905. (ENVOI À UN
PROFESSEUR DE LA FACULTÉ DE
CAEN).

10 - 20€

38 - LABANDE L. H. :
CORRESPONDANCE DE JOACHIN DE
MATIGNON (1516-1548), LIEUTENANT
GÉNÉRAL DU ROI EN NORMANDIE.
MONACO 1914, UN VOL IN-4 BROCHÉ,
BELLE IMPRESSION SUR VERGÉ EN
TRÈS BEL ÉTAT.

15 - 20€

39 - SEGUIN RICHARD : HISTOIRE
ARCHÉOLOGIQUE DES BOCAINS…
VIRE, ADAM, 1822. JOINT DU MÊME :
HISTOIRE MILITAIRE DES BOCAINS,
VIRE, ADAM 1816. 2 VOL PETOT IN-12
L'UN BROCHÉ, L'AUTRE
CARTONNAGE, INT FRAIS, BONS EX.

20 - 30€

40 - FREMONT ARMAND : L'ELEVAGE
EN NORMANDIE, FACULTÉ DE CAEN,
1967. JOINT : EXEMPLES DE SOCIÉTÉS
RURALES EUROPÉENNES EN
TRANSFORMATION, (2 VOL), JOINT :
EXPLOITATION AGRICOLE…EN TOUT 5
VOL IN-8 BROCHÉS ÉTAT NEUF, NON
COUPÉS. BON ENSEMBLE.

10 - 15€
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41 - LUZARCHE VICTOR : ADAM,
DRAME ANGLO-NORMAND. (FIN DU
XIIE SIÈCLE) TOURS, BOUSEREZ, 1854.
UN VOL IN-8 DEMI VEAU, À COINS, DOS
PASSÉ, BELLE IMPRESSION SUR
VERGÉ, INT. FRAIS, DE LA
BIBLIOTHÈQUE DU DUC DE MOUCHY
(EX-LIBRIS).

20 - 30€

42 - ANTHIAUME ABBÉ : LE NAVIRE,
SA CONSTRUCTION EN FRANCE
PRINCIPALEMENT CHEZ LES
NORMANDS, PARIS, DUMONT, 1922.
JOINT MICHEL FRANCISQUE :
HISTOIRE DES DUCS DE NORMANDIE
ET DES ROIS D'ANGLETERRE..PARIS,
RENOUARD, 1840 (ROUSSEURS).
JOINT DROUAULT : LES VICOMTÉS EN
NORMANDIE AU XVIIIE SIÈCLE. CAEN,
JOUAN 1924. 3 VOL IN-8 BROCHÉS.

10 - 15€

43 - MANCEL G. : SUR LA TRADITION
DU MOYEN-AGE QUI ATTRIBUE LA
FONDATION DE CAEN À KAIUS. CAEN,
LESAULNIER, 1843. JOINT : PUISEUX
LÉON : LES JÉSUITES À CAEN. CAEN,
HARDEL, 1846. 2 VOL IN-8 RELIÉS DEMI
CHAGRIN, QQ ROUSSEURS.

15 - 20€

44 - (…) : CHRONOLOGIE HISTORIQUE
DES BAILLIS ET DES GOUVERNEURS
DE CAEN… CAEN, LE ROY, 1769. UN
VOL IN-12 BROCHÉ D'ÉPOQUE,(DOS
CASSÉ), CACHET DE LA CÉLÈBRE
BIBLIOTHÈQUE MONMÉLIEN, INT.
FRAIS, NON ROGNÉ.

15 - 20€

45 - LETERRIER L. : HISTORIQUE DE
L'ÉCOLE NORMALE D'INSTITUTEUR DU
CALVADOS. OLIVIER, CAEN, 1933.,
ILLUS DE PHOTOS EN NOIR. UN VOL
IN-8 DEMI CHAGRIN ROUGE À COINS,
TÊTE DORÉE, BONS EX.

10 - 15€

46 - CANEL A. : RECHERCHES SUR LES
JEUX D'ESPRIT LES SINGULARITÉS ET
LES BIZZARERIES LITTÉRAIRES…
EVREUX, HUET, 1867. 2 VOL IN-8 BR.,
QQ ROUSSEURS, JOINT 2 VOL SUR LA
LITTÉRATURE NORMANDE.

15 - 20€

47 - CANEL A. : HISTOIRE DE LA
BARBE ET DES CHEVEUX EN
NORMANDIE. ROUEN, LEBRUMENT,
1859 (UN VOL IN-12 DEMI VEAU,
IMPRESSION SUR VERGÉ). JOINT
ROGER JULES DR : LES MÉDECINS
NORMANDS DU XIIE AU XIXE SIÈCLE.
PARIS, STEINHEL 1890-1895 (2 VOL
IN-8 BR). SUJETS INHABITUELS...

15 - 20€

48 - 8 VOL BROCHÉS SUR LA
NORMANDIE : LA
FRANC-MACONNERIE, PIERRES
MÉGALITHIQUES, DROIT NORMAND,
L'ADMNISTRATION DES HARAS, LE
PARLEMENT DE NORMANDIE, RÉGIME
MATRIMONIAL…, BRULEURS DE 1830.
7 VOL BR DE LA FIN DU XIXE.

15 - 20€

49 - LECHAUDEY D'ANISY : LES
ANCIENNES ABBAYES DE
NORMANDIE. MANCEL, 1834, CAEN, 2
VOL IN-8 BR (ROUSSEURS). JOINT DU
BOIS LOUIS : ARCHIVES ANNUELLES
DE LA NORMANDIE, MANCEL 1826. UN
VOL IN-8 BR.

15 - 20€

50 - DROIT NORMAND : LA COUTUME,
LES PLAIDS, LE CLAMEUR DE HARO,
MÉTIERS D'EVREUX, ARRESTAN, LE
MONNÉAGE… PAR BRIDET,
GENESTAL, SOUDET, PISSARD,
PERROT… 9 VOL IN-8 BR.

10 - 15€
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51 - NOULENS J. : LA MAISON DE
CLINCHAMPS HISTOIRE
GÉNÉALOGIQUE. PARIS, CHAMPION,
1884. UN FORT VOL IN-4 DEMI
CHAGRIN VERT, TÊTE DORÉE, QQ
ROUSSEURS.

20 - 30€

52 - 6 VOL BROCHÉES SUR LA
NORMANDIE : GARDES MOBILES DU
CALVADOS, TERREUR ET
SUBSISTANCES, REVENUS
AGRICOLES, L'ART DE SOIGNER GENS
ET BÊTES, COMMENT NAÎT, VIT ET
MEURT , VIEUX MANGERS, VIEUX
PARLERS… PAR COBB,
LÉVY-LEBOYER, JEAN SEGUIN…

10 - 15€

53 - BENOIT : CHRONIQUE DES DUCS
DE NORMANDIE, PARIS IMPRIMERIE
ROYALE 1836, TOME 1 ET 3 SEULS,
MOUILLURES, EN L'ÉTAT,
CARTONNAGE ÉDITEUR.

10 - 15€

54 - WACE : LE ROMAN DE ROU,
PARIS, PICARD 1970 (3 VOL). JOINT
MOLINIER : CHRONIQUE DE
NORMANDIE DU XIVE SIÈCLE, PARIS,
RENOUARD 1882. BON ENSEMBLE EN
BEL ÉTAT.

15 - 20€

55 - BARBEY D'AUREVILLY : SA VIE ET
SON ŒUVRE (GRELÉ), LES ANCÊTRES
MATERNELS DE BARBEY (SIMON),
PAYSAGE AUREVILLIENS
(LEBERRYER) ILLUS DE GOSSELIN.
JOINT : CEUX DE NORMANDIE TYPES
ET COUTUMES. 4 VOL, BON
ENSEMBLE.

15 - 20€

56 - QUELLEN J. : LES ELECTIONS
DANS LA MANCHE, OCEP 1973. JOINT
LE TERRIER : SAINT VAAST LA
HOUGUE, COUTANCES 1963. JOINT :
BEHIER : PAROISSES NORMANDES,
OCEP 1969. 3 VOL IN-8 DEMI VEAU
BRUN, DOS LGT ÉCLAIRCI, INT. FRAIS,
BON ENSEMBLE.

15 - 20€

57 - TOUSSAINT J. : COUTANCES
PENDANT LA RÉVOLUTION, ARNAUD,
1973. UN VOL IN-8 DEMI VEAU , DOS
PASSÉ, INT. FRAIS, PHOTOS.

10 - 15€

58 - PLUQUET : BIBLIOGRAPHIE DE LA
MANCHE, CAEN, MASSIF 1873, UN VOL
IN-8 BASANE FONCÉE. JOINT
RECUEILS DE PLAQUETTES RELIÉES
DU XIXE SUR LA NORMANDIE :
ANTIQUITÉS, COLLÈGE DE
COUTANCES, ILES DU COTENTIN,
HISTOIRE DU DÉPARTEMENT DE LA
MANCHE… UN VOL IN-8 DEMI VEAU
BRUN. BON ENSEMBLE.

15 - 20€

59 - GERVILLE M. DE : ETUDES
GÉOGRAPHIQUES ET HISTORIQUES
SUR LE DÉPARTEMENT DE LA
MANCHE. CHERBOURG, FEUARDENT.
1854. UN VOL IN-8 PERCALINE, QQ
QROUSSEURS. JOINT : SAROT M. :
TERREURS DANS LE DÉPARTEMENT
DE LA MANCHE… COUTANCES, 1877.
UN VOL IN-8 DEMI VEAU.

10 - 15€

60 - DELALANDE A. : HISTOIRE DES
GUERRES DE RELIGION DANS LA
MANCHE. PARIS, DUMOULIN, 1844. UN
VOL IN-8 DEMI-CHAGRIN FONCÉ,
L'OUVRAGE EST ACCOMPAGNÉ D'UNE
TRÈS BELLE LETTRE DE L'AUTEUR
ADRESSÉE AU DOYEN DE LA
FACULTÉ DE CAEN, ET QUI TRAITE DE
L'OUVRAGE. INT. FRAIS. TRÈS BEL
ENSEMBLE

30 - 50€
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61 - PEGOT-OGIER M. : HISTOIRE DES
ILES DE LA MANCHE. PARIS, PLON,
1881. UN VOL IN-8 DEMI-BASANE
FONCÉE, PETIT FROTT,
CORRECTEMENT RELIÉ, INT. FRAIS,
JOLI EX.

20 - 30€

62 - BECK : GAVRAYE-HAMBIE
HISTOIRE ET MONUMENTS D'UN
CANTON BAS-NORMAND. JOINT : DE
FERAL : UN VILLAGE NORMAND À
TRAVERS LES SIÈCLES.
(BEUZEVILLE-LA-BASTILLE). JOINT :
LE TENNEUR : CARENTAN À TRAVERS
À LES SIÈCLES. JOINT : BINDET :
FRANÇOIS BECHEREL, DÉPUTÉ À LA
CONVENTION... 4 VOL IN-8 RELIÉ DEMI
VEAU BRUN, INT. FRAIS, BON
ENSEMBLE.

20 - 30€

63 - TOUSSAINT J. : LES MARTYRES
DE COUTANCES. BELLÉE, 1970, 3 VOL
IN-8. JOINT DU MÊME : L'HÔTEL-DIEU
DE COUTANCES, OCEP 1967. JOINT :
FLATTET L. : LE PAYS DES TANCRÈDE
(HAUTTEVILLE-LE-GUICHARD),
LEMASSON 1938. 3 VOL IN-8 DEMI
VEAU BRUN , DOS ÉCLAIRCIS, BON
ENSEMBLE.

20 - 30€

64 - 10 VOL SUR LES CHOUANS ET LA
RÉVOLUTION EN NORMANDIE :
GIRONDINS ET MONTAGNARDS,
TOURNEBUT, D'ACHÉ, PROCÈS DE
L'HISTOIRE, IDÉES GALLICANES ET
ROYALISTES, RÉVOLUTION DE 1848,
JACOBINS DE VILLAGE, LE
CONVENTIONNEL LE CARPENTIER, LA
GRANDE-PEUR, LES CHOUANS DE LA
MAYENNE... 10 VOL IN-8 BROCHÉS.

10 - 15€

65 - LEGRELLE A. : LA NORMANDIE
SOUS LA MONARCHIE ABSOLUE.
ROUEN LESTRINGUANT 1903 (UN VOL
IN-8 DEMI VEAU DOS ÉCLAIRCI). JOINT
: GRAND : LA CHOUANNERIE DE 1815.
PATRY : LE RÉGIME DE LA LIBERTÉ
DES CULTES. TRAVERS : LA PITIÉ
SOUS LA TERREUR. 4 VOL BROCHÉES.
EN TOUT 5 VOL. BON ENSEMBLE.

15 - 20€

66 - DUMAINE ABBÉ : TINCHEBRAY ET
SA RÉGION. PARIS, CHAMPION
1883-1885, 3 VOL IN-8 DEMI VEAU
BRUN, DOS ÉCLAIRCIS, QQ
ROUSSEURS, COMPLET DES VOL.

20 - 30€

67 - DUPONT G. : HISTOIRE DU
COTENTIN ET DE SES ILES. LE
PORTULAN, 1971. REPRINT. 4 VOL
DEMI VEAU ROUGE, DOS PASSÉS, INT.
FRAIS.

30 - 40€

68 - DU MERIL E. MÉLANGES
ARCHÉOLOGIQUES ET LITTÉRAIRES.
PARIS, FRANCK 1850. JOINT DU MÊME
: HISTOIRE DE LA POÉSIE
SCANDINAVE. PARIS, BROCKAUS
1839. 2 VOL IN-8 DEMI CHAGRIN
FONCÉ, DOS PASSÉ, ROUSSEURS.
PEU COURANT.

20 - 30€

69 - TRAVERS J. : JOURNAL D'UN
MINISTRE, OEUVRES POSTHUMES DU
CTE DE GUERNON-RANVILLE. CAEN,
LE BLANC-HARDEL, 1873. DEMI
CHAGRIN FONCÉ, TÊTE MARBRÉE,
INT. FRAIS.

10 - 15€

70 - (…) : SOUVENIRS DU COMTE DE
PONTÉCOULANT, ANCIEN PAIR DE
FRANCE. PARIS, LÉVY, 1861-1865,
ROUSSEURS.

20 - 30€
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71 - CHERON DE VILLIERS :
MARIE-ANNE CHARLOTTE DE CORDAY
D'ARMONT. PARIS, AMYOT 1865. UN
VOL IN-4 DEMI CHAGRIN ROUGE TÊTE
DORÉE, PORTRAIT, ILLUS. PL
DÉPLIANTES, QQ ROUSSEURS SINON
BON EX.

15 - 20€

72 - DE GUERVILLE : ETUDES
GÉOGRAPHIQUES… DE LA MANCHE,
CHERBOURG 1854.JOINT : DE GIBON :
LE RENOUVEAU ÉCONOMIQUE … DE
LA MANCHE, CAEN, JOUAN, SD. JOINT
LE HERICHIER : ETYMOLOGIE
FAMILIALE DE LA TOPOGRAPHIE DE
LA FRANCE. PARIS 1881. 3 VOL IN-8,
JOINT PLAQUETTE L'ETAT ET LES
PROGÈS DE L'ANCIENNE NORMANDIE.
4 VOL IN-8 EN TOUT.

10 - 15€

73 - MARIE-CARDINE W. : HISTOIRE DE
L'ENSEIGNEMENT DANS LE
DÉPARTEMENT DE LA MANCHE.
SAINT-LÔ, PREVEL 1888, 2 VOL GRD
IN-8, COMPLET DES VOL.

10 - 15€

74 - LECHANTEUR FERNAND : LA
MANCHE EN QUARANTE DESSINS.
NOTRE DAME COUTANCES, 1964, UN
VOL IN-4 DEMI CHAGRIN ROUGE, DOS
PASSÉ. NBRES ILLUS.

15 - 20€

75 - (…) : LETTRES MISSIVES DE
CHARLES DE BRUCAN ADRESSANTES
À GILLES DE GOUBERVILLE ET À
JACQUES DU MANCEL SEIGNEUR DE
SAINT NAZAIRE. CAEN, VALIN, 1895.
UN VOL IN-4 IMPRESSION SUR VERGÉ
NON COUPÉ, INT. FRAIS BEL EX.

10 - 15€

76 - CHARLES DU FOUR : LETTRE À UN
DOCTEUR DE LA SORBONNE SUR LE
SUJET DE PLUFIEURS ÉCRITS
COMPOSFEZ DE LA VIE DE L'ÉTAT DE
MARIE DES VALÉES DU DIOCEFE DE
COUTANCES. EDITION DU XVIIE VERS
1675 (SELON FRÈRE) EN UN VOL IN-4
VÉLIN DE L'ÉPOQUE, IL MANQUERAIT
LA PAGE DE TITRE (MAIS QUI N'A
PEUT ÊTRE JAMAIS EXISTÉE). EN
L'ÉTAT. RARE OUVRAGE SUR LA
VISIONNAIRE DE COUTANCES
ACCCUSÉE DE SORTILÈGES, PUIS
BLANCHIE A L'ISSUE D'UN PROCÈS
CÉLÈBRE (FRÈRE).

20 - 40€

77 - ADAM J-L. ABBÉ : ETUDE SUR LA
VILLE DE VALOGNES CONSIDÉRÉE AU
POINT DE VUE GÉOGRAPHIQUE ET
HISTORIQUE ARCHÉOLOGIQUE ET
MONUMENTAL, ÉCONOMIQUE ET
SCIENTIFIQUE. LES LIBRAIRES DE
VALOGNES 1912. COPIE TAPUSCRITE
DE L'OUVRAGE AU FORMAT IN-4 EN
FEUILLES DANS UN CLASSEURS AVEC
COPIE DE LA PAGE DE TITRE
IMPRIMÉE DE L'OUVRAGE. AVEC
ANNOTATIONS MANUSCRITES, PLANS
À L'ENCRE (?). JOINT : QUERU H. : SUR
VALOGNES QUI FÛT... ILLUS DE
GOUBERT.

30 - 50€

78 - LANGE G.J. : EPHÉMÉRIDES
NORMANDES… CAEN 1834,
BONNESERRE, 2 VOL IN-8 PLEINE
BASANE DE L'ÉPOQUE CHARNIÈRES
FRAGILES.

30 - 40€
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79 - DU MESNIL : MARIE :
CHRONIQUES NEUSTRIENNES OU
PRÉCIS DE L'HISTOIRE DE
NORMANDIE. PARIS, RENARD, 1825.
UN VOL DEMI-CHAGRIN MARRON.
JOINT : OMONT HENRY : LE DRAGON
NORMAND ET AUTRES POÈMES
D'ESTIENNE DE ROUEN. ROUEN
MÉTÉRIE, 1854. UN VOL IN-8 DEMI
CHAGRIN VERT, BELLE IMPRESSION
SUR VERGÉ.

15 - 20€

80 - BARTHELEMY CH. : HISTOIRE DE
LA NORMANDIE ANCIENNE ET
MODERNE. TOURS MAME, 1862. UN
VOL IN-8 PLEINE BASANE ABIMÉE.
JOINT : POIGNANT A. : HISTOIRE DE
LA CONQUÊTE DE LA NORMANDIE
PAR PHILIPPE AUGUSTE EN 1204.
PARIS, SAGNIER 1854. UN VOL IN-8
DEMI PERCALINE. JOINT DEPPING M. :
HISTOIRE DES EXPÉDITIONS
MARITIMES DES NORMANDS ET DE
LEUR ÉTABLISSEMENT EN FRANCE
AU XE SIÈCLE. PARIS, DIDIER, 1844,
UN VOL IN-12. ROUSSEURS.

15 - 20€

81 - 7 VOL BROCHÉE IN-8 ET ET IN-4
SUR LA NORMANDIE : LES
NEUSTRIENENS CHRONIQUES ET
BALLADES, L'HERMITE EN PROVINCE,
PROCÈS… QUALIFIÉ CHARIVARI,
MÉMOIRE POUR LE DUC D'ORLÉANS,
PLAQUETTES SUR LA CALVADOS,
PROCÈS VERBAL DE L'ASSEMBLÉE
ÉLECTORALE DU CALVADOS 1791,
UNE GRANDE VILLE DE BOIS EN
NORMANDIE....

15 - 20€

82 - LABBEY DE LA ROQUE :
DISSERTATIONS LUES À L'ACADÉMIE
DE CAEN. CAEN, POISSON 1820, UN
VOL IN-8, PLEIN CARTONNAGE DE
L'ÉPOQUE, PIQURES ET ROUSSEURS.

10 - 15€

83 - ABBÉ DE LA RUE : HISTOIRE DES
BARDES, JONGLEURS, TROUVÈRES
NORMANDS ET ANGLO-NORMANDS.
CAEN, MANCEL 1834. 2 VOL IN-8
BROCHÉS NON ROGNÉS. JOINT: DE
GOURNAY : L'ART D'AIMER D'OVIDE,
POÈMES EN TROIS CHANTS, CAEN,
POISSON 1817, MOUILLURES. 2 VOL
IN-8 BR EN TOUT.

30 - 40€

84 - HUETI PETRI DANIELIS : CARMINA.
PARISIIS, ESTIENNE 1709, UN VOL
IN-12 PLEIN VEAU DOS À NERFS ORNÉ
DE L'ÉPOQUE, ABIMÉ.

30 - 40€

85 - EVREMONT S. : ŒUVRES
MESLÉES, PARIS, BARBIN, 1688. UN
FORT PETIT VOL IN-12 PLEIN VÉLIN DE
L'ÉPOQUE, MOUILLURES
ANGULAIRES.

30 - 40€

86 - GOSSELINO ANTONIO : HISTORIA
GALLORUM VETERUM, CADOMI
POISSON, 1636. UN VOL IN-12 PLEIN
PLEIN VÉLIN, TRAVAUX DE VERS SUR
LES 50 PREMIERS FEUILLETS AVEC
ATTEINTE AU TEXTE. EX LIBRIS DE P.
D. HUET. JOLIE PAGE DE TITRE
GRAVÉE.

30 - 50€
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87 - BETHENCOURT JEAN DE : LE
CANARIEN, LIVRE DE LA CONQUÊTE
DE DE LA CONVERSION DES
CANARIES (1402-1422), ROUEN
MÉTÉRIE 1874. UN VOL IN-8 DEMI
VEAU BRUN DOS PASSÉ, BELLE
IMPRESSION SUR VERGÉ, INT.
IMPECCABLE.

20 - 40€

88 - (…) : MÉMOIRES DE L'ABBÉ
BASTON, CHANOINE DE ROUEN.
PARIS, PICARD, 1899. 3 VOL IN-8
DEMI-VEAU ROUGE, DOS PASSÉS.

15 - 20€

89 - LAIR P.A. : DESCRIPTION DE
L'OUVERTURE DE L'AVANT PORT DE
CHERBOURG… LE 27 AOUT 1815.
CAEN, POISSON 1813, PLAQUETTE
IN-12. JOINT : APPELL : LE CAPITAINE
DE VAISSEAU DE LA BRETONNIERE,
CHERBOURG 1930. 2 VOL EN TOUT

10 - 15€

90 - DE CASTEL ME : DISSERTATION
SUR LA COMMUNAUTÉ NORMANDE.
ROUEN SEYER, 1770. UN VOL IN-12
PLEIN CARTONNAGE ABIMÉ,
ROUSSEURS.

10 - 15€

91 - POIRIER DIT LE BOITEUX :
ORIGINE ET HISTOIRE DE ROUEN
MISES EN CHANSONS AU XVIIIE
SIÈCLE. ROUEN, LANCTIN 1873. UN
VOL IN-8 PERCALINE, EX SUR VERGÉ.
JOINT : LOHIER : GESTA SANCTORUM
PATRUM FONTANELLESIS
COENOBII…, ROUEN, LESTRINGANT
1936. JOINT : LOT F. : BIBLIOTHÈQUE
DE L'ÉCOLE DES HAUTES
ETUDES.PARIS, CHAMPION 1913, UN
VOL IN-8 DEMI VEAU. 3 VOL RELIÉS EN
TOUT.

15 - 20€

92 - PLAQUETTE : ORIGINE DE ROUEN,
ROUEN BLOQUEL (FIN XVIIIE), BELLE
PAGE DE TITRE GRAVÉE
REPRÉSENTANT LA CATHÉDRALE,
EFFRANGURES, EN L'ÉTAT.

10 - 15€

93 - DESMONTS M. : 11 LETTRES
AUTOGRAPHES ADRESSÉES À UN
CORRESPONDANT DE ROUEN (LE
PRÉSIDENT HONORAIRE DE LA
CHAMBRE DE COMMERCE DE ROUEN)
DATÉES D'AVRIL 1934 CONCERNANT
DES RECHERCHES SUR DES CARTES
POSTALES ANCIENNES. JOINT : DES
ARTICLES DE JOURNAUX.

15 - 20€

94 - ABBÉ TOUGARD : HISTOIRE
LITTÉRAIRE DU XVIIIE SIÈCLE
CONSERVÉS AUX ARCHIVES DE
L'ACADÉMIE DE ROUEN. ROUEN
LESTRINGANT 1912. 2 VOL IN-8 VERT,
DOS ÉCLAIRCIS, BELLE IMPRESSION
SUR VERGÉ, ÉTAT INT. IMPECCABLE.

10 - 15€

95 - GIRARDIN J. : LEÇONS DE CHIMIE
ÉLÉMENTAIRE APPLIQUÉES AUX
ARTS INDUSTRIELS… À L'ÉCOLE DE
ROUEN. PARIS, FORTIN 1846. 3 VOL
IN-8, NBRES ILLUS EN COUL,
COMPOSÉES DE TISSUS DE COULEUR
COLLÉS DANS LE TEXTE. 3 VOL IN-8
DEMI CHAGRIN FONCÉ À COINS,
ROUSSEURS. JOINT GAUTHIER : LA
CHANSON DE ROLAND. TOURS MAME
1875. 3 VOL EN TOUT.

15 - 20€

96 - (…) : REVUE CATHOLIQUE DE
NORMANDIE PARAISSANT TOUS LES 2
MOIS. EVREUX 1895-1916 ET AUTRES
ANNÉES , 21 VOL IN-8 RELIÉS ET
BROCHÉE SOUS COUV. (SUIVI
D'ANNÉES NON VÉRIFIÉ).

10 - 20€
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97 - LE CLERC LÉON : LE MOBILIER
NORMAND. PARIS, MASSIN, SD
(DÉBUT XXE) CLASSIQUE OUVRAGE
DE PL DE MOBILIER (NON
COLLATIONNÉ).

10 - 15€

98 - LETTRE AUTOGRAPHE ADRESSÉE
À MR LAMBERT BIBLIOTHÉCAIRE RUE
SAINT NICOLAS À BAYEUX.
"INAUGURATION DE LA STATUE DE
GUILLAUME LE CONQUÉRANT À
FALAISE", LA LETTRE EST DATÉE DU
30 OCTOBRE 1851. UNE PAGE IN-4.

20 - 30€

99 - ARCISSE DE CAUMONT : LETTRE
AUTOGRAPHE DATÉE DU 20 OCTOBRE
1823 INDIQUANT À SON DESTINATAIRE
QUE LA SOCIÉTÉ LINNÉENNE DE
CAEN L'A NOMMÉ MEMBRE
CORRESPONDANT. JOLIE LETTRE A
EN-TÊTE IMPRIMÉE DE LADITE
SOCIÉTÉ.

20 - 30€

100 - MÉMOIRES DE PIERRE THOMAS
SIEUR DU FOSSÉ, ROUEN MÉTÉRIE,
1879, 4 VOL IN-8 DEMI VEAU BRUN
COMPLET DES VOL. JOINT FELIX J :
INVENTAIRE DE PIERRE SUREAU
RECEVEUR GÉNÉRAL DE NORMANDIE,
ROUEN LESTRINGANT 1892. POUR
L'ENSEMBLE 5 VOL IMPRESSION SUR
VERGÉ.

15 - 20€

101 - SIX GOERGES : DICTIONNAIRE
BIOGRAPHIQUE DES GÉNÉRAUX ET
AMIRAUX FRANCAIS DE LA
RÉVOLUTION ET DE L'EMPIRE, PARIS
SAFFROY 1934, 2 VOL IN-8 BR
COMPLET.

15 - 20€

102 - BONNENFANT CHANOINE :
L'EGLISE SAINT TAURIN ET SA
CHASSE. PARIS, PICARD 1926. UN VOL
IN-FOLIO, DEMI CHAGRIN MARRON,
TÊTE DORÉE. INT. FRAIS.

10 - 15€

103 - GOUT PAUL : LE MONT SAINT
MICHEL HISTOIRE DE L'ABBAYE ET DE
LA VILLE… PARIS, COLIN, 1910, ILLUS
EN NOIR, 2 VOL IN-4 BROCHÉS, BEL
ÉTAT, COMPLET DES VOL.

15 - 20€

104 - BEUQUE EMILE : DICTIONNAIRE
DES POINÇONS OFFICIELS
FRANÇAIS… DE NOBELE PARIS, 1962,
(REPRINT), TOMES 1 ET 2 SEULS.

15 - 20€

105 - CHARPILLON : DICTIONNAIRE
HISTORIQUE DE TOUTES LES
COMMUNES DU DÉPARTEMENT DE
L'EURE. EVREUX DELCROIX 1868, 2
VOL IN-4 TOILE BLEUE, MQ PAGE DE
TITRE DU T2, UNE SOMME SUR LE
SUJET.

30 - 50€

106 - (…) : DU PAYS DE LA POMME
AUX PAYS DES ORANGES, PAR DEUX
NORMANDS. FALAISE, MONTAUZÉ
1886. JOINTS 7 ALBUMS IN-12 OBLONG
DE GRAVURES SUR LA NORMANDIE
(COSTUMES, HONFLEUR , BRETAGNE,
CALVADOS…) BON ENSEMBLE
CERTAINS EN COULEUR.

30 - 50€

107 - 48 VOLUMES : ALMANACHS DE
NORMANDIE , CADEAU DES MUSES ,
ETRENNES DE FALAISE, DEPUIS LES
ANNÉE 1788, JUSQU'AU MILIEU DU
XIXE. TRÈS RARE ENSEMBLE DE
PLAQUETTES AVEC NBRES CARTES
GÉOGRAPHIQUES. (NON
COLLATIONNÉS). BEL ENSEMBLE.

60 - 80€

108 - REVUE DE LA MANCHE : 10
VOLUMES IN-8 RELIÉS TOILE,
DÉBUTANT DE L'ANNÉE 1959 ET SE
TERMINANT EN 1962 (SUIVI DE
TOMAISON NON VÉRIFIÉ).

20 - 40€
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109 - LA NORMANDIE ILLUSTRÉE :
MONUMENTS, SITES ET COSTUMES,
DE LA SEINE-INFÉRIEURE, L'EURE, LE
CALVADOS, L'ORNE ET LA MANCHE.
PARIS, CHARPENTIER 1852. 2 VOL IN
FOLIO, DEMI BASANE ROUGE À COINS
ÉDITEUR, TACHES ET
DÉCOLLORATIONS, QUELQUES
ROUSSEURS, PIQURES. GRAND
CLASSIQUE ABONDAMMENT
ILLUSTRÉ (T1ER 87PL, T2E 68 PL AVEC
PAGE DE TITRE, COMPLET), COMPLET
DES VOL.

100 - 150€

110 - BUCHAN W. : LE CONSERVATEUR
DE LA SANTÉ DES MÈRES ET DES
ENFANTS, PARIS AN XII, UN VOL IN-8
DEMI BASANE, PLATS FROTTÉS.
JOINT : DR DESLANDES : DE
L'ONANISME, 1835 (MQ LA PAGE DE
TITRE. 2 VOL EN TOUT).

10 - 15€

111 - (LANIER DE VERTONT ALBERT) :
DES SATYRES PERSONNELLES
TRAITÉ HISTORIQUE ET CRITIQUE DE
CELLE QUI PORTENT LE TITRE D'ANTI.
PARIS, DEZALLIER 1699, 2 VOL IN-12
PLEIN VEAU ABIMÉ, EO COMPLET DE
VOL, RARE.

20 - 30€

112 - BARBEY D'AUREVILLY J. : LES
VIEILLES ACTRICES, LE MUSÉE DES
ANTIQUES. PARIS AUTEUR MODERNE.
1884. UN VOL IN-12 DEMI CHAGRIN
ROUGE MODERNE. II A ÉTÉ AJOUTÉ
UNE PAGE DE FAUX-TITRE
PROVENANT D'UN AUTRE
EXEMPLAIRE, QUI PORTE UNE FLÈCHE
DORÉE ET LA MENTION MADAME ALL.
DE THOMAS, LES COUPS DE GRIFFES
À ELLE QUI FERAIT RENTRER TOUTES
GRIFFES ET (?) ET (?). SUR LA PAGE
DE FAUX TITRE MADEMOISELLE READ
À L'ENCRE. LA CALLIGRAPHIE DE
L'ÉCRITURE EST DE BARBEY, RARE
ROUSSEURS, INT., FRAIS, EO.

80 - 100€

113 - CAEN VISIONS DE GUERRE
(1944-1945) : 6 PLANCHES IN-FOLIO
COMPORTANT UN MONTAGE DE
CARTES POSTALES SUR LES
BOMBARDEMENTS DE CAEN (48
CARTES POSTALES EN TOUT).

20 - 30€

114 - ALBUM DE CARTES POSTALES
SUR CAEN AVANT GUERRE : LA
CASERNE HAMELIN, L'ORNE, EGLISE
SAINT PIERRE, PAYSAGES, LE
CHÂTEAU, LE PORT.

60 - 80€

115 - FLOQUET : ANECDOTES
NORMANDES, ROUEN 1883, SUR
VERGÉ. JOINT WALLON : LA
CHAMBRE DE COMMERCE DE LA
PROVINCE DE NORMANDIE, ROUEN
1903. 2 VOL IN-4 BR.

10 - 15€

116 - SEVESTRE : LA VIE RELIGIEUSE
À CAEN. PARIS 1945, LETOURNEUR :
CHANOINE BAZIN, SÉEZ 1953. JOINT :
PÈRE BAZIN, COUTANCES 1939,
SIMON : ABBÉ JAMET, CAEN, 1935,
(RELIÉ TOILE). 4 VOL IN-8.

10 - 15€
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117 - MERCIER M. : JEAN HENNUYER,
EVÊQUE DE LISIEUX, DRAME EN TROIS
ACTES, LONDRES 1775. UN VOL IN-8
DEMI BASANE ABIMÉE, ROUSSEURS.
LA PIÈCE RELATE L'ACTION
HÉROÏQUE DE L'EVÊQUE DE LISIEUX
JEAN HENNUYER QUI S'OPPOSA DANS
SA VILLE AUX MASSACRES DE LA
SAINT BARTHÉLÉMY. ANNOTATIONS
ET RATURES DE L'ÉPOQUE, TACHES.

10 - 20€

118 - SOCIÉTÉ LINNÉENES DE
NORMANDIE : ANNÉE 1828, ATLAS.
CAEN, TRÉBUTIEN 1828. UN VOL IN-8
OBLONG DEMI VEAU FONCÉ, 8 PL
REHAUSSÉES À L'AQUARELLE, BON
EX.

20 - 30€

119 - DOSSIER CONCERNANT LES
LETTRES PATENTES D'HENRY IV QUI
TRANSFERA LA FOIRE DE GUIBRAY À
CAEN (1589) : LETTRE AUTOGRAPHE
D'EMILE TRAVERS (11 MARS 1908),
UNE LETTRE AUTOGRAPHE DE MR
BIRÉ, ET DIVERS DOCUMENTS
IMPRIMÉS SUR LE SUJET DONT LA
LETTRE PATENTE D'HENRY IV ET SA
TRANSCRIPTION.

30 - 50€

120 - (…) : CATÉCHISME DES GENS
MARIÉS. SL, SD, . D'APRÈS UNE
NOTRE MANUSCRITE EN DÉBUT
D'OUVRAGE, LE LIVRE SERAIT D'UN
MISSIONNAIRE DE BAYEUX , IMPRIMÉ
À CAEN EN 1782, IL COMPORTERAIT
DES DÉTAILS OBSCÈNES QUI
AURAIENT ATTIRÉ LES FOUDRES DES
AUTORITÉS RELIGIEUSES ET PAR
CONSÉQUENT LA DESTRUCTION DE
CES OUVRAGES, L'EXEMPLAIRE
SERAIT DONC RARE... UN PETIT VOL
IN-12, DEMI CHAGRIN POST.

30 - 50€

121 - MINIATURE SUR VÉLIN TIRÉE
D'UN LIVRE D'HEURES : ELLE FIGURE
3 RICHES PERSONNAGES À CHEVAL
DEVANT DE PAUVRES HOMMES (EN
PARTIE EFFACÉS), SUR UN FOND DE
PAYSAGE DE CHÂTEAU, EN PARTIE
INFÉRIEUR UN MORT DANS SON
LINCEUL. FRANCE XVE SIÈCLE (?).
JOINT UN CANIVET EN PAPIER
DÉCOUPÉ ET REHAUSSÉ À
L'AQUARELLE DU XVIIIE.

30 - 60€

122 - DISPENSE D'EMPÊCHEMENT AU
MARIAGE PROJETÉ ENTRE JOSEPH ET
JEANNE DU DIOCÈSE DE SAINT PAUL
TROIX CHÂTEAUX. ACTE MANUSCRIT
DATÉ D'AVIGNON LE 25 MAI 1699
SOUS LE PONTIFICAT DU PAPE
INNOCENT XII. SCEAU PAPAL EN CIRE
ROUGE. ECRITURE EMPLOYÉE PAR LA
CHANCELLERIE PONTIFICALE POUR
LA TRANSCRIPTION DES BULLES, LA
LITTERA SANCTO PETRI APPELÉ
SCRITTURA BOLLATICA. SOUS
CADRE. NOUS REMERCIONS UN
ÉRUDIT DISCRET POUR LE
DESCRIPTIF DE CE DOCUMENT.

60 - 80€

123 - NOMMINATION PAR LE DUC DE
LORRAINE DE CLAUDE DE PILLIERS À
LA CHARGE DE BAILLI D'EPINAL LE 2
JANVIER 1539. TETXTE MANUSCRIT
SUR VÉLIN REPLIÉ AVEC CACHETS.
(LE TEXTE COMPLET PEUT ÊTRE
COMMUNIQUÉ SUR DEMANDE). NOUS
REMERCIONS UN ÉRUDIT DISCRET
POUR LE DESCRIPTIF DE CE
DOCUMENT.

30 - 60€

124 - LA SICOTIERE ET
POULET-MALASSIS : LE
DÉPARTEMENT DE L'ORNE
ARCHÉOLOGIQUE ET PITTORESQUE.
L'AIGLE BEUZELIN 1845. UN VOL
IN-FOLIO, QQ ROUSSEURS,
DEMI-CHAGRIN 107 ILLUS (NON
COLLATIONNÉES).

60 - 80€
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125 - LECHAUDEY D'ANISY : LES
ANCIENNES ABBAYES DE
NORMANDIE, CAEN, BRUNET, MANCEL
1834, 2 VOL IN-8 BR, AVEC L'ATLAS
COMPORTANT 30 PLANCHES.

40 - 60€

126 - BOURGUEVILLE CHARLES DE :
LES RECHERCHES ET ANTIQUITEZ DE
LA PROVINCE DE NEUSTRIE… CAEN,
CHALOPIN 1833. UN VOL IN-8 DEMI
VEAU À COINS, TÊTE DORÉE, DOS À
NERFS ORNÉ, TRÈS BEL EX, BELLE
IMPRESSION SUR VERGÉ NON ROGNÉ.

40 - 50€

127 - ATLAS DES QUATRE-VINGT-HUIT
DÉPARTEMENTS DE LA RÉPUBLIQUE
FRANÇAISE, PAR UN SOCIÉTÉ DE
GÉOGRAPHES, PARIS, AU BUREAU
DES RÉVOLUTIONS, SD, FIN DU XVIIIIE.
86 CARTES PRÉSENTES,
REHAUSSÉES DE TRAITS DE
COULEUR MOUILLURES ET PIQURES
SUR LA PAGE DE TITRE, UN VOL IN-12
OBLONG DEMI PERCALINE POST.
RARE EXEMPLAIRE, MALGRÉ
QUELQUES DÉFAUTS .

150 - 200€

128 - CHAMILLART GUY :
RECHERCHES DE LA NOBLESSE EN
1666. CAEN, DELESQUES, 1887. UN
VOL IN-8 PLEINE TOILE MODERNE,
DOS PASSÉ.

30 - 40€

129 - LE BLOND : DEUX EXEMPLES DE
CINQ ORDRES DE L'ARCHITECTURE
ANTIQUE ET DES QUATRE PLUS
EXCELLENTS AUTEURS QUI EN ONT
TRAITÉ SCAVOIR PALLADIO,
SCAMOZZI, SERLIO, ET VIGNOLE...
PARIS, L'AUTEUR 1683. UN VOL PETIT
IN-8 CARRÉ, CARTONNAGE POST. 54
PLANS ET PERSPECTIVES GRAVÉS,
SUIVI DE PLUS DE 100 PERSPECTIVES
À L'ENCRE REHAUSSÉES À
L'AQUARELLE. BON EX.

200 - 300€

130 - PLUQUET FRÉDÉRIC : ESSAI
HISTORIQUE SUR LA VILLE DE
BAYEUX ET SON ARRONDISSEMENT.
CAEN, CHALOPIN 1829. QQ PIQURES.
UN VOL IN-8 DEMI CHAGRIN POST.
DOS ÉCLAIRCI.

30 - 40€

131 - MÉMOIRES DE LA SOCIÉTÉ DES
ANTIQUAIRES DE NORMANDIE.
ANNÉES 1825, 1826, 1829-1830 À 1836,
10 VOL IN-8 RELIÉS (RELIURES NON
UNIFORMES).

30 - 40€

132 - MÉMOIRES DE LA SOCIÉTÉ DES
ANTIQUAIRES DE NORMANDIE. ATLAS
ANNÉE 1825, 22 PL UN VOL IN-8
OBLONG BROCHÉ.

15 - 20€

133 - MÉMOIRES DE LA SOCIÉTÉ DE
ANTIQUAIRES DE NORMANDIE : ATLAS
ANNÉES 1835 ET 1836. 2 VOL IN-8
OBLONG DE PL (QQ PIQURES). NON
COLLATIONNÉS.

30 - 40€

134 - MÉMOIRES DE LA SOCIÉTÉ DES
ANTIQUAIRES DE LA NORMANDIE :
ATLAS ANNÉES 1825 ET 1827-1828 ET
1831, 32 ET 1833. 3 VOL IN-8 OBLONG
DE PL (QQ PIQURES) NON
COLLATIONNÉS.

50 - 80€
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135 - D'ANISY : RECUEIL DES SCEAUX
NORMANDS ET ANGLO-NORMANDS …
CAEN L'AUTEUR 1834. UN VOL IN-8
OBLONG, 30 PLANCHES COMPLET.
ROUSEURS ET MOUILLURE
MARGINALE.

30 - 40€

136 - MÉMOIRE DE LA SOCIÉTÉ DES
ANTIQUAIRES DE NORMANDIE, CAEN
MANCEL : ATLAS DE L'ANNÉE 1825,
1826, 1827 ET 1828, 1829 ET 1830, UN
VOL IN-4 OBLONG DEMI VEAU
ÉPIDERMÉ DE L'ÉPOQUE. NBRES
PLANCHE FRAICHES, PEU DE
ROUSSEURS CE QUI EST RARE, TRÈS
BON EX.

60 - 80€

137 - MÉMOIRE DE LA SOCIÉTÉ DES
ANTIQUAIRES DE NORMANDIES.
ANNÉES 1840 À 1862, CAEN HARDEL.
15 VOL IN-4 CARTONNAGE.

40 - 50€

138 - ROY JULES : TURENNE SA VIE ET
LES INSTITUTIONS MILITAIRES DE SON
TEMPS. PARIS, HURTREL, 1884. UN
VOL IN-4 DEMI CHAGRIN, ROUGE À
COINS, TÊTE DORÉE, JOLI DOS ORNÉ
DE CANONS CROISÉS. BON EX, BIEN
RELIÉ. ILLUS.

30 - 40€

139 - BAZIN RENÉ : LE DUC DE
NEMOURS, TOURS MAME, SD (2E
MOITIÉE DU XIXE), UN VOL IN-4 DEMI
MAROQUIN ROUGE À COINS, TÊTE
DORÉE, ILLUS. BON EX. TRÈS BIEN
RELIÉ, DOS FORT JOLIMENT ORNÉ DE
FLEURS DE LYS.

30 - 50€

140 - PEYRE ROGER : NAPOLÉON IER
ET SON TEMPS. PARIS, FIRMIN, 1888,
UN VOL IN-4 DEMI MAROQUIN ROUGE
À COINS, TÊTE DORÉE, DOS ORNÉ DE
MOTIFS EMPIRE, PAGE DE TITRE
DÉTACHÉE, ILLUS, RARES
ROUSSEURS, BONNE RELIURE.

20 - 30€

141 - (…) : LE PALAIS DE JUSTICE DE
PARIS, SON MONDE ET SES MŒURS…
PARIS, LIBRAIRIE, 1892, UN VOL IN-4
DEMI MAROQUIN ROUGE À COINS,
TÊTE DORÉE, JOLI DOS ORNÉ DE
FLEURONS. NBRES ILLUS. QQ
ROUSSEURS EN FIN D'OUVRAGE.

15 - 20€

142 - QUATORZE GRAVURES EN
COULEUR DE MAURICE TOUSSAINT,
OFFICIERS MILITAIRES ET TROUPES,
SCÈNES MILITAIRES AFRICAINES. BEL
ENSEMBLE

15 - 20€

143 - NICOLAS DE FER : GRAVURES
SUR LE MONT SAINT MICHEL : PLAN,
AÉRIEN, VUE AÉRIENNE DU MONT ET
DESCRIPTIF. 1704. BON ENSEMBLE.
CINQ FEUILLETS

30 - 50€

144 - SIX LITHO EN COULEUR,
COSTUMES NORMANDS DE VIRE,
CAEN, PÊCHEURS…

10 - 15€

145 - TRÈS BELLE CARTE DU DIOCÈSE
DE COUTANCES AVEC UN
CARTOUCHE ROCAILLE AUX ARMES,
REHAUSSÉ DE COULEURS. FORMAT
56 X 77. EPOQUE XVIIÈME SIÈCLE

30 - 40€

146 - JOLIE CARTE DES ÎLES DE
GUERNESEY REHAUSSÉE DE
COULEURS, XVIIIÈME SIÈCLE. FORMAT
: 54 X 74

20 - 30€
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147 - DEUX GRAVURES DU XIXÈME
SIÈCLE SUR LE CALVADOS

10 - 15€

148 - BELLE CARTE D'ÉTAT MAJOR
ENTOILÉE DU DÉPARTEMENT DU
CALVADOS POUR L'ANNÉE 1791.
FORMAT : 75 X 100

20 - 30€

149 - QUINZE GRAVURES DIVERSES
DU XVIIIÈME ET XIXÈME SIÈCLE DE
PERSONNAGES HISTORIQUES
NORMANDS : VAUQUELIN,
GUILLAUME, ROLLON…PIQURES

10 - 15€

150 - SEPT GRAVURES DU XVIIÈME ET
TROIS GRAVURES DU XIXÈME SIÈCLE
DE PERSONNAGES HISTORIQUES EN
NOIR ET EN COULEUR, PIQURES.

10 - 15€

151 - UNE PAGE MANUSCRITE RECTO
VERSO COMPORTANT LE PORTRAIT
GRAVÉ DE GUILLAUME LE
CONQUÉRANT ET RELATANT SON
HISTOIRE. EPOQUE XVIIÈME SIÈCLE

15 - 20€

152 - CINQ DOCUMENTS SUR LA VILLE
DE FALAISE : ORDONNANCE DE
POLICE, AFFICHE, PARTITION DE
MUSIQUE, PERSONNAGES…

10 - 15€

153 - DIX PORTRAITS GRAVÉS EN NOIR
ET EN COULEUR, DE PERSONNAGES
NORMANDS DU XIXÈME SIÈCLE,
LETELLIER, TURGOT,
CAMBRAY…ROUSSEURS

10 - 15€

154 - DIX CARTES SUR FALAISE ET LA
NORMANDIE, XIXÈME SIÈCLE

10 - 15€

155 - INTÉRESSANTE FACTURE
ÉTABLIE PAR MONSIEUR VAUQUELIN ,
MARCHAND DE CAEN LORS DE LA
FOIRE DE GUIBRAY. PREMIÈRE MOITIÉ
DU XIXÈME SIÈCLE

10 - 15€

156 - JOURNAUX DE LA VILLE DE
FALAISE DU XIXÈME SIÈCLE, AFFICHE,
REÇUS FISCAUX…

10 - 15€

157 - ONZE GRAVURES SUR FALAISE :
STATUE DE GUILLAUME, PLACE DE LA
TRINITÉ, LE CHÂTEAU, RUELLES,
CERTAINES TIRÉES DE LA
NORMANDIE ILLUSTRÉE. PIQURES

10 - 15€

158 - DOUZE GRAVURES SUR FALAISE
: VUE DE LA VILLE ET DU DONJON, LE
CHÂTEAU, LA TOUR, EN NOIR ET EN
COULEUR

10 - 15€

159 - DIX GRAVURES SUR FALAISE :
LE CHÂTEAU, JOLI PLAN AU SOL,
DONJON…

10 - 15€

160 - HUIT GRAVURES EN NOIR ET EN
COULEUR DE HIPPOLYTE BELLANGER
: SCÈNES D'ENFANCE, CARICATURES,
SCÈNES ÉQUESTRES AU FORMAT IN-8
ET IN-4. PIQURES

20 - 30€
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161 - DIX GRAVURES DE SCÈNES DE
CAMPAGNE NORMANDE EN NOIR ET
EN COULEUR : L'ÉCURIE, SCÈNE
RELIGIEUSE ET CAMPAGNARDE, LA
PLUPART PAR HIPPOLYTE
BELLANGER

20 - 30€

162 - DIX GRAVURES EN NOIR ET EN
COULEUR DE HIPPOLYTE BELLANGER
: SCÈNES D'INTÉRIEUR
HUMORISTIQUES, SCÈNES DE
CAMPAGNE, PIQURES AU FORMAT
IN-12 ET IN-8. BON ENSEMBLE

20 - 30€

163 - DIX GRAVURES EN COULEUR ET
EN NOIR DE HIPPOLYTE BELLANGER :
SCÈNES DE CAMPAGNE, CABARET,
SCÈNES MILITAIRES, PIQURES AU
FORMAT IN-4

20 - 30€

164 - CINQ LITHO SUR BAYEUX EN
NOIR ET EN COULEUR : CATHÉDRALE,
VUE DE LA VILLE, CRYPTE, HALLE,
HÔTEL DE VILLE, PIQURES AU
FORMAT IN-4. BON ENSEMBLE

10 - 15€

165 - CINQ LITHO EN NOIR ET EN
COULEUR SUR BAYEUX ET LES
ENVIRONS : MONDAYE, SAINT VIGOR
LE GRAND, MANOIR DE LA
CAILLERIE…ROUSSEURS

10 - 15€

166 - CINQ LITHO EN NOIR ET EN
COULEUR SUR BAYEUX ET LES
ENVIRONS : TORTEVAL,
DEUX-JUMEAUX, RYES, ASNELLES,
MARIGNY. JOLI ENSEMBLE, FORMAT
IN-4

15 - 20€

167 - QUATRE LITHO EN NOIR ET EN
COULEUR : ARGOUGES, COMMES,
VAUX SUR AURE, CREULLY. JOLI
ENSEMBLE, FORMAT IN-4

10 - 15€

168 - CINQ LITHO SUR LES ENVIRONS
DE BAYEUX : COLOMBIÈRES, BRECY,
SAINT-GABRIEL,
FONTAINE-HENRY…BEL ENSEMBLE
EN NOIR ET EN COULEUR DU XIXÈME
SIÈCLE AU FORMAT IN-8. PIQURES

20 - 30€

169 - CINQ LITHO EN COULEUR SUR
BAYEUX ET LES ENVIRONS : BLAY,
MAISONS, VILLIERS SUR PORT,
ETREHAM…BEL ENSEMBLE AU
FORMAT IN-4

20 - 30€

170 - QUATRE LITHO : BRICQUEBEC,
CHERBOURG, EN NOIR ET EN
COULEUR. FORMAT IN-4

10 - 15€

171 - CINQ LITHO EN NOIR ET EN
COULEUR : LE HUSSARD, SCÈNE
GALANTE, CAVALIERS…FORMAT IN-8

10 - 15€

172 - HUIT LITHO EN NOIR ET EN
COULEUR : SCÈNES D'ENFANCE,
CURÉ DE CAMPAGNE, MILITAIRES,
LAITIÈRES, MARCHANDS
FORAINS…BEL ENSEMBLE

20 - 30€

173 - SIX LITHO EN NOIR ET EN
COULEUR : LE RUISSEAU, LA
SOURCE, SCÈNES DE VILLAGE ET
D'ENFANCE…

10 - 15€

174 - CINQ LITHO DIVERSES : JEU EN
NOIR ET EN COULEUR, JEUX
VILLAGEOIS, BORD DE MER, TRAVAUX
DES CHAMPS…EN COULEUR, FORMAT
IN-8

15 - 20€
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175 - DIX GRAVURES DIVERSES :
SCÈNE DE BERGERS, SCÈNE
GALANTE, TRAVAUX DE
CAMMPAGNE…EN NOIR ET EN
COULEUR , FORMAT IN-8. PIQURES

10 - 15€

176 - DIX GRAVURES DIVERSES :
PORTEUR D'ENGRAIS (CHERBOURG),
BORD DE MER, RETOUR DE MESSE,
TAMBOURIN, SCÈNE GALANTE, SCÈNE
DE CAMPAGNE…FORMAT IN-8 ET IN-4
EN NOIR ET EN COULEUR

10 - 15€

177 - SIX GRAVURES EN COULEUR ET
EN NOIR : SUR LE THÈME DE LA
CHASSE : CHASSE AU RENARD,
CHASSE À TIR, CHASSE AVEC
CHIENS…FORMAT IN-4. PIQURES

15 - 20€

178 - DIX GRAVURES SUR CAEN :
EGLISE SAINT PAIX, SALLE DES
GARDES DU CHÂTEAU, TOMBEAU DE
GUILLAUME, ÉLÉMENTS
D'ARCHITECTURE, MANOIR
D'ESCOVILLE…BEL ENSEMBLE AU
FORMAT IN-4 ET IN-FOLIO. BEL
ENSEMBLE. PIQURES

20 - 30€

179 - DIX GRAVURES SUR CAEN : LE
MANOIR DES GENS D'ARMES,
ÉLÉMENTS D'ARCHITECTURE, EN
NOIR ET EN COULEUR, L'HÔTEL DES
MONNAIES…TRÈS BEL ENSEMBLE,
FORMAT IN-FOLIO. PIQURES

20 - 30€

180 - HUIT GRAVURES SUR CAEN EN
NOIR ET EN COULEUR : EGLISE SAINT
PIERRE, LE CHÂTEAU, PONT DE
VAUCELLES, SAINT
SAUVEUR…DÉCHIRURES ET PIQURES

10 - 15€

181 - NEUF GRAVURES SUR CAEN :
RUE SAINT PIERRE AVEC FAÇADES EN
COLOMBAGES, ÉGLISE SAINT PIERRE,
ÉLÉMENTS D'ARCHITECTURE…BON
ENSEMBLE

20 - 30€

182 - SEPT LITHO SUR CAEN : EGLISE
SAINT PIERRE, CHEVET DE SAINT
PIERRE, ÉLÉMENTS
D'ARCHITECTURE…EN NOIR ET EN
COULEUR, AU FORMAT IN-FOLIO

20 - 30€

183 - HUIT GRAVURES SUR CAEN :
SAINT PIERRE, SAINT ETIENNE LE
VIEUX…DONT UNE EN COULEUR.
XIXÈME SIÈCLE.

10 - 15€

184 - DOUZE GRAVURES SUR CAEN :
COLLÈGE ROYAL, ABBATIALE SAINT
ETIENNE, SAINT ETIENNE LE VIEUX…
XIXÈME SIÈCLE, BON ENSEMBLE.

20 - 30€

185 - WARREN COMTE DE : L'INDE
ANGLAISE EN 1843-1844. PARIS, AU
COMPTOIR, 1845. 3 VOL IN-8 DEMI
CHAGRIN ROUGE, ROUSSEURS ET
MOUILLURE AU TOME 2, COMPLET
DES VOL.

10 - 15€

186 - GILBERT A.P. : DESCRIPTION
HISTORIQUE DE L'EGLISE SAINT OUEN
DE ROUEN. ROUEN, FRÈRE, 1822. UN
VOL IN-8 PLEIN VEAU DE L'ÉP., ABIMÉ,
GRAVURES DE LANGLOIS, INT. FRAIS,
ILLUS HT, MOUILLURE ANGULAIRE EN
FIN.

15 - 20€
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187 - RICHARD CH. : ETUDE DE
L'INSURRECTION DU DHARA. ALGER,
BESANCENEZ 1846. UN VOL IN-8 DEMI
VEAU BRUN FROTTÉ. A LA SUITE
SONT RELIÉS : LE BARON : LE PAYS
ET LA SOCIÉTÉ DES KABYLES
(EXPÉDITION DE 1857) PARIS,
BERTRAND 1857. DU MÊME : ETUDE
SUR LES DRUZES, 1862. CTE DE
FRANCLIEU : L'ALGÉRIE DEVANT LES
CHAMBRES... (1847) ET D'AUTRES
TEXTES DE LA MÊME ÉPQOUE SUR LA
GRÈCE (TURCS) ET L'ALGÉRIE. BON
ENSEMBLE.

20 - 30€

188 - MIRABEAU COMTE DE : DE LA
BANQUE D'ESPAGNE DITE DE SAINT
CHARLES, SL, 1785. UN VOL IN-8 DEMI
VEAU DE L'ÉP. DOS À NERFS ORNÉ,
UN MORS OUVERT. SUIVI DE :
LETTRES À MR LE COMTE DE
MIRABEAU SUR LA BANQUE… SL,
1785, COINS TAPÉS. BON EX, INT.
FRAIS.

30 - 50€

189 - LAMARTINE : MÉDITATIONS
POÉTIQUES. PARIS, GOSSELIN, 1824.
UN VOL IN-8 PLEIN VEAU ROUGE UN
PEU FROTTÉ, TR DORÉES, SUR LES
PLATS : ACADÉMIE DE PARIS, PRIX DU
CONCOURS GÉNÉRAL. , INT. FRAIS,
ILLUS.

10 - 15€

190 - LEVCHINE ALEXIS : DESCRIPTION
DES HORDES ET DES STEPPES DES
KIRGHIZ-KAZAKS… PARIS,
IMPRIMERIE ROYALE 1840, UN VOL
IN-8 DEMI CHAGRIN ROUGE.
ROUSSEURS, GRANDE CARTE
DÉPLIANTE. RARE SUJET.

20 - 30€

191 - CATALOGUE DES LIVRES
COMPOSANT LA BIBLIOTHÈQUE DE
FEU LOUIS SAMSON GOMEL, ANCIEN
PROCUREUR DU CHÂTELET, DONT LA
VENTE SE FERA LE 9 VENTOSE AN XI
(28 FÉVRIER 1803) EN LA SALLE
SYLVESTRE RUE DES
BONS-ENFANTS…. UN VOL IN-8 VEAU
ÉPIDERMÉ, COINS TAPÉS. PARIS
LECLERC 1803. EN MARGE LES PRIX
MANUSCRITS OBTENUS. RARE
CATALOGUE DE VENTE.

15 - 20€

192 - AFFICHE D'UN ARRÊTÉ EN DATE
DU 15 JANVIER 1810 CONCERNANT
DES MESURES PRISES POUR
PRÉVENIR LES INCENDIES …
DÉPARTEMENT DU CALVADOS, CAEN,
POISSON, SD. SOUS CADRE.

10 - 15€

193 - BELLIN S. : CARTE RÉDUITE DE
LA MANCHE POUR SERVIR AUX
VAISSEAUX DU ROY, DRESSÉE AU
DÉPÔT DES CARTES ET PLANS DE LA
MARINE… JOLIE XVIIIE SIÈCLE CARTE
REHAUSSÉE À L'AQUARELLE, BEAU
CARTOUCHE ROCAILLE.

50 - 60€

194 - VIRGILII PUBLII : OPERA.
LUTETIAE, COUSTELIER 1745, 3 VOL
IN-12 PLEINE BASANE DÉBUT XIXE,
FROTT, GRAVURES HT, TR DORÉES,
COMPLET DES VOL, INT. FRAIS.

20 - 30€

195 - LAUDET FERNAND : SAINT
THÉRÈSE DE LISIEUX, TOURS MAME,
TÊTE DORÉE, UN VOL IN-4 DEMI VEAU
À COINS.

10 - 15€

196 - (…) : LA MARINE ET LES
COLONIES. PARIS DIDOT, 1888, UN
VOL IN-8 DEMI CHAGRIN ROUGE.
JOINT : PESCE G.L. : LA NAVIGATION
SOUS-MARINE, PARIS, VIBERT 1906,
UN VOL IN-4 PERCALINE VERTE
DÉCORÉE. OUVRAGE PEU COURANT
SUR LES SOUS-MARINS. 2 VOL EN
TOUT. ILLUS.
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197 - RONSARD : SONNETS POUR
HÉLÈNE, LES AMOURS DE
CASSANDRE, LES AMOURS DE MARIE,
PARIS, LES HEURES CLAIRES 1957, UN
DES EX N° SUR VÉLIN DE RIVES. 3 VOL
EN FEUILLES SOUS EMBOITAGES.
FORT BELLES ILLUSTRATIONS EN
COULEUR DE MARTY AVEC
BORDURES.

100 - 120€

198 - PAGNOL MARCEL : TOPAZE.
MONTE CARLO EDITION DU LIVRE, UN
VOL IN-8 SOUS EMBOITAGE, ILLUS DE
DUBOUT. EX N° SUR VÉLIN. INT. FRAIS.

20 - 30€

199 - FARRERE CLAUDE : DE
LONDRES À VENISE PAR NEW YORK.
PARIS, KIEFFER 1949, UN VOL IN- 4 EN
FEUILLE SOUS EMBOITAGE, EX N°
SUR VÉLIN, QQ ROUSSEURS. ILLUS DE
VALDO BARBEY, BELLES GRAVURES
EN POINTE-SÈCHE.

20 - 30€

200 - MALO HENRI : LA VIE DE
MONSIEUR DUGUAY-TROUIN, PARIS,
EDITIONS, 1949, ILLUS EN COULEUR
DE GUY ARNOUX, ROUSSEURS, UN
VOL IN-4 EN FEUILLES SOUS
EMBOITAGE.

20 - 30€

201 - POUSSARD PIERRE : LE LIVRE
DE JOB. , ILLUSTRÉ DE 18
LITHOGRAPHIES DE OTHON FRIEZ, UN
DES EX N° SUR VÉLIN, UN VOL IN-4 EN
FEUILLES SOUS EMBOITAGE. 1949.
AVEC UNE SUITE DES 18
LITHOGRAPHIES EN FEUILLES. ÉTUI
ACCIDENTÉ, ROUSSEURS SUR LA
COUV, NON COLLATIONNÉ.

40 - 60€

202 - JARRY ALFRED : LE SURMALE,
PARIS, CHAVANNES 1948, EX N° SUR
RIVES. ILLUS DE ROGER DE VALERIO,
UN VOL IN-4 EN FEUILLES SOUS ÉTUI.
MQ L'EMBOITAGE.

20 - 30€

203 - OUVRAGE COLLECTIF : OISEAUX
D'EUROPE. PARIS, SOCIÉTÉ
FRANÇAISE, SD, 208 PLANCHES
ANNONCÉES EN COULEUR
D'OISEAUX, EN FEUILLES, UN VOL IN-8
SOUS EMBOITAGE.

30 - 40€

204 - PIERRE LETELLIER : SUITE NUE.
SL, FERNAND MOURLOT, EX
D'ARTISTE. UN VOL IN FOLIO EN
FEUILLES SOUS EMBOITAGE.

30 - 40€

205 - PIERRE LETELLIER : SUITE NUE.
SL, FERNAND MOURLOT, EX N° SUR
RIVES. UN VOL IN FOLIO EN FEUILLES
SOUS EMBOITAGE.

30 - 40€

206 - GENEVOIX MAURICE : LOIRE,
AGNÈS ET LES GARÇONS, ILLUS DE
PIERRE LETELLIER, PARIS,
LÉGER,1945, UN VOL IN-FOLIO EN
FEUILLES SOUS EMBOITAGE (SALI),
NBRES ROUSSEURS, EX N° POUR
L'ÉTRANGER.

15 - 20€
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207 - VOLTAIRE : THÉATRE COMPLET,
CAEN, LEROY 1788. 9 VOL IN-12 PLEIN
VEAU DÉBUT XIXE, DOS LISSE ORNÉ,
PORTRAIT, GRAV, JOLIE ÉDITION
IMPRIMÉE À CAEN, COMPLET DES
VOL., COINS TAPÉS.

30 - 50€

208 - VOLTAIRE : CHEF D'OEUVRE
DRAMATIQUE, PARIS, DABO 1820, 2
VOL IN-12 PLEINE BASANE. JOINT :
BIBLIOTHÈQUE DE L'ENFANCE,
CONTES MORAUX, PARIS, MÉNARD
1818, 2 VOL IN-12 PLEINE BASANE. 4
VOL EN TOUT.

10 - 15€

209 - G… : NOUVELLE BIBLIOTHÈQUE
LITTÉRATURE ET D'HISTOIRE… TIRÉE
DES ANA. PARIS, DURAND 1765. 2 VOL
IN-12 PLEIN BASANE ÉPIDERMÉE.

10 - 15€

210 - (….) : VIE PRIVÉE DE LOUIS XV,
PRINCIPAUX ÉVÉNEMENTS,
PARTICULARITÉS, ET ANECDOTES DE
SON RÈGNE.. LONDRES LYTON, 1781.
EO, 3 VOL IN-12 PLEIN VEAU DE L'ÉP.
COINS TAPÉS, SINON JOLIS EX.

20 - 30€

211 - MALLEVILLE JACQUES DE :
ANALYSE RAISONNÉE DE LA
DISCUSSION DU CODE CIVIL AU
CONSEIL D'ETAT.. PARIS, GARNERY
1807. 3 VOL IN-8 DEMI BASANE, DE
L'ÉP., COMPLET DE VOL, JOLIS EX.

20 - 30€

212 - ROUSSEAU ŒUVRES
COMPLÈTES, PARIS DETERVILLE 1797.
5 VOL, IN-12 PLEIN VEAU GLACÉ JOLIS
DÉCORÉS DE L'ÉP. TR DORÉES, BON
ENSEMBLE EN TRÈS BEL ÉTAT,
COMPLET DES VOL.

30 - 40€

213 - LE PATRIMOINE DES COMMUNES
DU CALVADOS. PARIS, EDITIONS
FLOHIC, 2001, 2 VOL IN-8
CARTONNAGE ÉDITEUR.

10 - 20€

214 - ABBÉ DE LA RUE : RECHERCHES
SUR LA TAPISSERIE DE BAYEUX.
CAEN, MANCEL 1841. UN VOL IN-8
DEMI VEAU , DOS PASSÉ, FROTT.,
BELLE IMPRESSION SUR VERGÉ, NON
ROGNÉ.

15 - 20€

215 - PESNELLE : COUTUME DE
NORMANDIE. ROUEN, LALLEMANT,
1754. UN VOL IN-4 PLEINE BASANE
ABIMÉE, DOS À NERFS ORNÉ,
COIFFES ARASÉES.

20 - 30€

216 - LA NORMANDIE MONUMENTALE
ET PITTORESQUE : CAEN ET BAYEUX.
LE HAVRE LEMASLE 1894-1895. 2 VOL
IN FOLIO, PERCALINE ROUGE
DÉCORÉE, INT. FRAIS, NBRES ILLUS. ,
COINS TAPÉS.

30 - 50€

217 - LA NORMANDIE MONUMENTALE
ET PITTORESQUE : VIRE, FALAISE ET
LISIEUX. LE HAVRE LEMASLE
1894-1895. 3 VOL IN FOLIO, PERCALINE
ROUGE DÉCORÉE, INT. FRAIS, NBRES
ILLUS. , COINS TAPÉS, POUR LE
VOLUME DE LISIEUX : PERCALINE
TACHÉE, DÉCOLORÉE, PIQURES ET
DÉCHIRURES AUX COIFFES.

40 - 60€

218 - (…) : LA FRANCE À L'EMPIRE
BRITANNIQUE. PARIS, EDITIONS
HISTORIQUES 1925. UN VOL IN FOLIO
DEMI CHAGRIN ROUGE À COINS,
NBRES ILLUS, EX N°, FEUILLETS
DÉTACHÉS, EN L'ÉTAT.

30 - 50€
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219 - (…) : ASPECT DU VIEUX ROUEN,
BRUXELLES 1938, EX SUR JAPON
NACRÉ, ILLUS D'EMILE TILMAN.
COMPLET DES ILLUS, PIQURES SUR
LA COUV.

15 - 20€

220 - DOUMENTS RÉVOLUTIONNAIRES
: 2 DÉCRETS, VENTE DE BIENS
NATIONAUX (POUR FALAISE), JOINT
PLAN DE CHEMIN DE FER (1903)
(BAYEUX VERS LA BESACE).

10 - 15€

221 - DIEUSY : ALBUM DE DESSINS DE
E.H. LANGLOIS DU PONT DE L'ARCHE.
ROUEN, SCHNEIDER 1885. UN VOL
IN-FOLIO EN FEUILLES NBRES
GRAVURES (NON COLLATIONNÉES),
ROUSSEURS.

30 - 40€

222 - DUPIN BARON CHARLES : FORCE
MILITAIRE DE LA
GRANDE-BRETAGNE,. PARIS,
COURCIER , 1825. 3 VOL IN-4 PLEIN
VEAU DÉCOLLORÉ, DOS ORNÉ,
DENTELLES SUR LES PLATS, QQ
PIQURES. COMPLET DES VOL. SANS
L'ATLAS.

60 - 80€

223 - GUICCIARDINO LUDOVICO :
BELGIACAE SIVEE INFERIORIS
GERMANIAE DESCRIPTIO.
AMSTELODAMI, JANSONIUM, 1652. UN
VOL IN-16, PLEIN VÉLIN DE L'ÉP., À
RABATS, 20 CARTES DÉPLIANTES.
BEL EX. DANS SA RELIURE D'ÉPOQUE,
INT. FRAIS.

100 - 150€

224 - CONTADES G. DE COMTE : LES
COURSES DE CHEVAUX EN FRANCE
(1651-1890). PARIS, LAFAYETTE 1892.
UN VOL IN-8 DEMI CHAGRIN ROUGE,
DOS À NERFS, BONS EX SUR UN
SUJET PEU TRAITÉ, EX N°.

20 - 30€

225 - D'ALBRET J.B. : LA TAILLE DES
ARBRES FRUITIERS.. TRIEL,
L'AUTEUR, 1853. UN VOL IN-8 DEMI
CHAGRIN BLEU, ROUSSEURS ET
TACHES, 9 PL DÉPLIANTES.

20 - 30€

226 - SAY LÉON : LES FINANCES DE LA
FRANCE, UNE ANNÉE DE DISCUSSION
(1881-1882). PARIS, GUILLAUMIN, SD.
UN VOL IN-8 DEMI MAROQUIN ROUGE
À COINS, TÊTE DORÉE. TRÈ BEL EX
BIEN RELIÉ, DOS À NERFS ORNÉ.

30 - 40€

227 - NADAULT DE BUFFON : DES
USINES ET AUTRES ÉTABLISSEMENTS
SUR LES COURS D'EAU. PARIS,
MARESCQ, 1874. 2 VOL IN-8 DEMI-
VEAU, COMPLET DES VOL,
ROUSSEURS.

10 - 20€

228 - HOMBRON M. : AVENTURES LES
PLUS CURIEUSES DES VOYAGEURS
COUP D'ŒIL AUTOUR DU MONDE…
PARIS, BELIN 1847. 2 VOL IN-8 DEMI
CHAGRIN ROUGE, COMPLET DES VOL,
PIQURES, FEUILLETS DÉTACHÉS, EN
L'ÉTAT, ILLUS EN COUL ET EN NOIR.
TR DORÉES.

10 - 15€

229 - FOURNIER HENRI : TRAITÉ DE LA
TYPOGRAPHIE. TOURS, MAME 1854.
UN VOL UN-12, DEMI CHAGRIN, DOS
PASSÉ, PIQURES.

50 - 10€

230 - LAVALLEE JOSEPH : HISTOIRE
DE L'INQUISITION RELIGIEUSE
D'ITALIE, D'ESPAGNE, ET DE
PORTUGAL. PARIS, RICHOMME 1809. 2
VOL IN-8 DEMI BASANE BRUNE, DE
L'ÉP., COMPLET DES VOL, ENVOI, 2
FRONT. GRAVÉS, 3 PL HT. BONS EX.

30 - 40€
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231 - (…) : MEMORIA ED OMAGGI
FUNEBRI... ARCHIDUCHESSA MARIA
BEATRICE VITTORIA. MODENA, TIPI,
1841. UN VOL IN-4 CARTONNAGE
IMPRIMÉ, MOUILLURES, ILLUS, HT.

20 - 30€

232 - MATHIAS G. : LETTRES SUR LES
ILES MARQUISES PARIS, GAUME 1843.
UN VOL IN-8 DEMI BASANE ABIMÉE,
PIQURES, UNE CARTE DÉPLIANTE.

30 - 40€

233 - CAMPADELLI DIGIO : DISCORSI
SACRI MORALI… VENEZIA, STORTI,
1777. UN VOL IN-4 PLEIN DE L'ÉP.,
NBRES NOTESD MANUSCRITES,
MOUILLURE ANGULAIRE, VÉLIN ABIMÉ
EN PARTIE SUP.

20 - 30€

234 - L… F… : POÉSIES SACRÉES…
PARIS, CHABERT 1751, UN VOL IN-8
DEMI CHAGRIN MODERNE, ILLUS. DE
GRAVELOT.

30 - 50€

235 - IVVENALIS DECII IVNII, PARISIIS,
FOUET, 1614. UN VOL IN-4 DEMI
CARTONNAGE POST., . SUIVI DE : DU
MÊME : EX MANUSCRIPTIS… PARISIIS
FOUET 1614. SUIVI : DU MÊME :
COMENTARIIS DOMTIICAL… PARISIIS
FOUET, 1614.

30 - 50€

236 - LOT DE PLANCHES TIRÉES DE
L'ENCYCLOPÉDIE CAROSSES, LA
MENUISERIE, LES ROUES… FORMAT
IN-4.

15 - 20€

237 - DIDEROT ET D'ALEMBERT : 17
VOLUMES DE TEXTE TIRÉS DE
L'ENCYCLOPÉDIE, GENÈVE 1778,
(ENTRE LES TOMES 7 ET 27). FORMAT
IN-4 DEMI VEAU DÉBUT XIXE. EN
L'ÉTAT.

30 - 50€

238 - RÉUNION DE 10 DESSINS AU
CRAYON PAR CAMILLE DE CAIX (NÉ À
CAEN EN 1857) : VUE DE CHÂTEAU EN
RUINE, ÉTUDES À L'ANTIQUE,
PAYSAGES..., JOINT : ALBUM DE
TRAVAUX GRAPHIQUES DE
TOPOGRAPHIE (À L'ENCRE) AVEC
REHAUTS DE COULEUR, AU FORMAT
IN-FOLIO. BON ENSEMBLE.

60 - 80€

239 - LEVEL ANDRÉ : SOUVENIRS D'UN
COLLECTIONNEUR, FRONT. PAR
PICASSO. PARIS, MAZO, 1954. UN VOL
IN-4 BR. EX N°,

10 - 15€

240 - IMAGERIES D'EPINAL : UN
ALBUM IN-4 OBLONG DE PLA,CHES
D'IMAGERIES DE PERSONNAGES
HISTORIQUES REHAUSSÉES EN
COULEUR.

10 - 20€

241 - 100 PLANCHES DE MOTIFS
D'ARCHITECRTURE, UN VOL IN-4
PARIS, 1867-1887, EN FEUILLES (NON
COLLATIONNÉES) : BON ENSEMBLE
DE PLANCHES D'ARCHITECTURE ET
ORNEMENTS.

20 - 30€

242 - TIRPENNE J.L. :
ETABLISSEMENTS THERMAL DE
BAGNOLES-LES-BAINS. PARIS,
LEMERCIER, SD (FIN XIXE). UN VOL
IN-4 OBLONG DE PLANCHES
LITHOGRAPHIÉES (MOUILLURES
IMPORTANTES ET ROUSSEURS). EN
L'ÉTAT.

20 - 30€
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243 - ROUX : L'AGE D'OR DE LA
MARINE À VOILE. PARIS, HACHETTE,
1963. UN VOL IN-PLANO, EN FEUILLES,
BON ENSEMBLE DE PLANCHES EN
COULEUR SUR LA MARINE À VOILE.
(NON COLLATIONNÉES).

20 - 30€

244 - THORA : UN VOL PETIT IN-FOLIO,
ÉDITION FIN XVIIE DÉBUT XVIIIE, UN
VOL PLEINE BASANE FATIGUÉ,
RESTAURATIONS AU TEXTE, EN
L'ÉTAT.

30 - 40€

245 - COLLECTION DE TOUTES LES
ESPÈCES DE BÂTIMENS DE GUERRE
ET DE BÂTIMENS MARCHANDS QUI
NAVIGUENT SUR L'OCÉAN ET DANS
LA MÉDITERRANÉE… GRAVÉE PAR
BAUGEAN. PARIS, L'AUTEUR 1814. UN
VOL IN-8 OBLONG DEMI CHAGRIN
ROUGE MODERNE, ÉPIDERMURES.
BEL ALBUM COMPORTANT 72
PLANCHES. PLATS ABIMÉS.

100 - 150€

246 - ABBÉ HUET : HISTOIRE DE
CONDÉ SUR NOIREAU, CAEN, LE
BLANC 1883. JOINT : MUSTIERE :
DOMFRONT VILLE DE MALHEURS.
ILLUS. DE LÉANDRE. 2 VOL IN-8 BR.

10 - 15€

247 - GODEFROY JACQUES :
COMMENTAIRE SUR LA COUSTUME
RÉFORMÉE DU PAYS ET DUCHÉ DE
NORMANDIE… ROUEN, OSMONT 1626.
UN VOL PETIT IN-FOLIO, PLEIN VEAU
DE L'ÉP., DOS À NERFS ORNÉ, TROUS
DE VERS DE VERS SUR LES PAGES DU
PREMIER TIERS DES FEUILLETS.
CLASSIQUE COUTUMIER PEU
COURANT.

80 - 100€

248 - BIGOT DE MONDEVILLE :
MÉMOIRES SUR LA SÉDITION DES
NU-PIEDS ET L'INTERDICTION DU
PARLEMENT EN NORMANDIE EN 1639.
ROUEN, MÉTÉRIE, 1876. UN VOL IN-8
DEMI MAROQUIN ROUGE, DOS À
NERFS (ÉCLAIRCI), TÊTE DORÉE.
BELLE IMPRESSION SUR VERGÉ DANS
UNE BONNE RELIURE.

20 - 30€

249 - LOTI PIERRE : PÉCHEUR
D'ISLANDE. , PARIS, CALMANN-LÉVY
1936. UN VOL IN-8 CARRÉ, DEMI
CHAGRIN BRUN À COINS. ILLUS DE
MATHURIN MÉHEUT.

20 - 30€

250 - SAINT-EXUPERY ANTOINE DE :
TERRE DES HOMMES. PARIS,
ROMBALDI. ILLUS D'ANDRÉ
HAMBOURG. UN VOL IN-8-CARRÉ
BROCHÉ SOUS EMBOITAGE. EX
IMPECCABLE.

15 - 20€

251 - GIONO JEAN : TERRE D'OR.
PARIS, LÉGER, SD. ILLUSTRATION DE
PIERRE LETELLIER. UN VOL IN-FOLIO
EN FEUILLES SOUS EMBOITAGE.
PIQURES ET TACHES, EN L'ÉTAT,
MOUILLURES SUR L'ÉTUI.

10 - 20€

252 - RENARD JULES : HISTOIRES
NATURELLES, PARIS, CERCLE DES
BIBLIOPHILES, 1977. UN VOL IN-FOLIO
EN FEUILLES SOUS EMBOITAGE. EX
IMPECCABLE, JOLIES ILLUSTRATIONS
À LA POINTE-SÈCHE. ETUI
DÉCOLLORÉ.

30 - 50€
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253 - COMPAGNIE GÉNÉRALE
TRANSATLANTIQUE FRENCH LINE :
BELLE AFFICHE PUBLICITAIRE EN
COULEUR FIGURANT LA CARTE DES
LIGNES MARITIMES. … PARIS,
BLONDEL LA ROUGERY, 1959, 78 X 100
CM, BELLE BORDURE DÉCORATIVE,
INFIMES DÉCHIRURES MARGINALES.

30 - 50€

254 - COMPAGNIE GÉNÉRALE
TRANSATLANTIQUE FRENCH LINE :
BELLE AFFICHE PUBLICITAIRE EN
COULEUR FIGURANT LA CARTE DE
L'AFRIQUE DU NORD. PARIS,
BLONDEL LA ROUGERY, 1960, 64 X 97
CM PETITES DÉCHIRURES
MARGINALE.

30 - 40€

255 - GAILLARD M. : HISOIRE DE LA
RIVALITÉ DE LA FRANCE ET DE
L'ANGLETERRE. PARIS, BLAISE, 1818.
6 VOL IN-8 DEMI BASANE ROUGE,
BONS EX, INT.FRAIS, COMPLET DES
VOL.

40 - 50€

256 - FOURNIER M.N. : HISTOIRE D'UN
ESPION POLITIQUE SOUS LA
RÉVOLUTION LE CONSULAT ET
L'EMPIRE. PARIS, AU BUREAU 1847. 3
VOL IN-8 DEMI BASANE, PIQURES,
ROUSSEURS ET ILLUS. HT. COMPLET
DES VOL (?). INTÉRESSANT SUJET.

20 - 30€

257 - MOLIERE : THÉATRE. PARIS,
CRÈS 1924. 2 VOL IN-4 PLEIN VEAU
BRUN TACHETÉ, DOS À NERFS
ORNÉS, TÊTES DORÉES, DÉCOR À LA
DU SEUIL SUR LES PLATS, COINS
TAPÉS. NBRES ILLUS. HT. COMPLET
DES VOL. INT. FRAIS. BONS EX.

30 - 40€

258 - NECKER M. : DE L'IMPORTANCE
DES OPINIONS RELIGIEUSES.
LONDRES REGNAULT 1788. UN VOL
IN-8 PLEINE BASANE TACHETÉE DE
L'ÉP. DOS À NERFS ORNÉ,
RESTAURATIONS.

30 - 40€

259 - MULLER F. : LE CIDRE ET LE
POIRÉ, REVUE MENSUELLE DES
INTÉRÊTS POMOLOGIQUES…
PARAISSANT À ARGENTAN..
ARGENTAN, 5 VOL IN-8 DEMI BASANE
ROUGE, ROUSSEURS. ANNÉES 1891,
1892, 1893, 1894, 1895. PETITS FROTT.
ET TACHES.

20 - 30€

260 - (DUCHESSE D'ANGOULÊME) :
RÉCIT DES EVÈNEMENTS ARRIVÉS AU
TEMPLE. PARIS, AUDOT, 1823. UN VOL
IN-8 DEMI PERCALINE VERTE,
ROUSSEURS.

10 - 15€

261 - MURGER HENRY : SCÈNES DE LA
VIE DE BOHÊME. PARIS, 1939, GIBERT,
ILLUS DE DANIEL-GIRARD. UN VOL
IN-4 À DOS PEINT. INT. FRAIS.

20 - 30€

262 - GRUYER F.A. : LA PEINTURE AU
CHÂTEAU DE CHANTILLY. PARIS,
PLON 1896, UN VOL IN-4 DEMI
CHAGRIN À COINS, TÊTE DORÉE,
NBRES ILLUS HT, QQ PIQURES, DOS
PASSÉ.

10 - 15€
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263 - LES COURTIERS-JURÉS
PIQUEURS DE VINS DANS L'HISTOIRE
DE PARIS. PARIS, LESTRADE 1985. UN
VOL IN-4 EN FEUILLES SOUS
EMBOITAGE, EX N°, AVEC UN ENVOI
DE FEU JACQUES CHIRAC, ET UN VOL
PLEINE TOILE, EX IMPECCABLE.

10 - 20€

264 - ATLAS : RECUEIL DE CARTES
GÉOGRAPHIQUES PLANS, VUE ET
MÉDAILLES DE L'ANCIENNE GRÈCE
RELATIFS AU VOYAGE DU JEUNE
ANARCHASIS… HERVE, JOURNAL DE
L'EUROPE, 1789. UN VOL IN-4 PLEINE
BASANE MARBRÉE, DE L'ÉP., 32PL
(MOUILLURES ET PETIRE DÉCHIRURE),
AVEC CARTES, VUES DE MONUMENTS,
MÉDAILLES, TEXTE.

50 - 80€

265 - (..) : TABLEAUX DES ANCIENS
GRECS, DES ROMAINS, ET DES
NATIONS CONTEMPORAINES OÙ L'ON
TROUVE LE CÉRÉMONIAL, LA VIE
PRIVÉE… PARIS, REMY. 1785. UN VOL
IN-4 PLEINE PERCALINE MODERNE.
TOME 1ER SEUL. NBRES ILLUS HT, QQ
REHAUTS D'AQUARELLE,
IMPORTANTES MOUILLURES.

30 - 50€

266 - PREO DE M. : LES YOULOFI,
HISTOIRE D'UN PRÊTE ET D'UN
MILITAIRE CHEZ LES NÈGRES
D'AFRIQUE. LILLE, LEFORT 1852, UN
VOL IN-12, PLEIN VEAU, PLATS
DÉCORÉS, INT. FRAIS, BON SUJET
DANS UNE RELIURE ROMANTIQUE.

20 - 30€

267 - HUGO VICTOR : LES
BURGRAVES, TRILOGIE. PARIS,
MICHAUD 1843. UN VOL IN-8 DEMI
PERCALINE, EO. MOUILLURES SUR LA
COUV. INT. FRAIS.

20 - 30€

268 - LICQUET TH. : HISTOIRE DE
NORMANDIE DEPUIS LES TEMPS LES
PLUS RECULÉS JUSQU'À LA
CONQUÊTE DE L'ANGLETERRE EN
1066. ROUEN, FRÈRE 1835. UNE CARTE
DEP., ROUSSEURS. JOINT DEPPING :
MÊME TITRE, ROUEN FRÈRE 1835. EN
TOUT 4 VOL IN-8, DEMI CHAGRIN
FONCÉ.

30 - 40€

269 - PERRAULT CH. : MÉMOIRES.
PARIS, BIBLIOPHILES, 1878. UN VOL
PETIT-12, DEMI BASANE À COINS, DOS
À NERFS ORNÉ (UN CAISSON SE
DÉTACHE). BELLE IMPRESSION SUR
VERGÉ.

10 - 15€

270 - FALAISE JEAN DE : LES
DERNIERS CONTES. PARIS, MALASSIS,
1860. UN VOL IN-12 DEMI CHAGRIN
ROUGE TÊTE DORÉS, MORS FROTTÉS.

15 - 20€

271 - FLAUBERT GUSTAVE :
SALAMMBÔ. PARIS, QUANTIN, SD, FIN
XIXE, ILLUS DE A. POIRSON, UN VOL
IN-8 DEMI CHAGRIN VERT À COINS,
REL. SIGNÉE COLLET, TÊTE DORÉE,
NBRES ILLUS HT. COUV. CONS INT
FRAIS.

15 - 20€

272 - BAREÏ : LES 100 OISEAUX. UN
VOL IN-8 IMPRESSION EN NOIR ET EN
COULEUR SUR PAPIER DE RIZ
BROCHÉ. JAPON VERS 1880. COUV.
UN PEU TACHÉE, SINON INT. FRAIS.

40 - 60€
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273 - EISEN CH. : LE TEMPLE DE
GNIDE. PARIS, LE MIRE GRAVEUR
1772. UN VOL IN-8 PLEIN VEAU
MARBRÉ, DOS À NERFS ORNÉS, MORS
TRÈS FRAGILES VOIRE FENDUS, TR
DORÉES. 8 PL HT AVEC FRONT ET
PAGE DE TITRE GRAVÉE. RARES
PIQURES.

40 - 60€

274 - ROSTAND MAURICE : LES
INSOMNIES, POÈMES. 1914-1923.
PARIS, FLAMMARION, SD. 1923. UN
VOL IN-12, PLEIN MAROQUIN BLEU
GLACÉ. EX ENRICHI D'UN BILLET
MANUSCRIT DE L'AUTEUR.

15 - 20€

275 - FONTENELLES : ENTRETIENS
SUR LA PLURALITÉ DES MONDES
AUGMENTÉ D'UN DIALOGUE AVEC LES
MORTS. LYON LEROY 1804, UN VOL
IN-12 PLEINE BASANE, UNE PL. DEP.,
UN FEUILLET SE DÉTACHE, COINS
OUVERTS EN L'ÉTAT. TACHES
D'HUMIDITÉ.

10 - 15€

276 - BARRES M. : GRÉCO OU LE
SECRET DE TOLÈDE. PARIS, EMILE
1912. UN VOL IN-12 DEMI MAROQUIN À
COINS, TÊTE DORÉE. UN BEAU TEXTE
DANS UNE BONNE RELIURE.

10 - 20€

277 - CROZE COMTE AUGUSTIN DE :
COMMENT BOIRE NOS BONS VINS DE
FRANCE, FÉLIX POTIN, SD, ILLUS DE
RAY. UN VOL IN-4 BR TRÈS FRAIS,
CHEMISE DÉCHIRÉE. .

10 - 15€

278 - D'ANNUNZIO G. : LE FEU. PARIS,
LÉVY 1929. UN VOL IN-12 DEMI
MAROQUIN À COINS, TÊTE DORÉE, EX
N° SUR VÉLIN. ACCROC SUR LE 2E
PLAT, UN GRAND TEXTE DANS UNE
BONNE RELIURE.

15 - 20€

279 - (…) : LES MILLE ET UN JOURS,
CONTES PERSANS, TURCS ET
CHINOIS… PARIS, POURRAT, SD, UN
VOL IN-8 PLEIN CHAGRIN, COIFFE SUP
ABIMÉE, TR DORÉES, NBRES ILLUS,
TRÈS RARE PIQURES.

10 - 15€

280 - CAIN GEORGES : CONTES DE
PARIS, PARIS, FLAMMARION, SD
(1906). UN VOL IN-4 DEMI CHAGRIN
ROUGE, NBRES ILLUS IN ET HT.

10 - 15€

281 - FLAUBERT GUSTAVE : MADAME
BOVARY, MŒURS DE PROVINCE.
PARIS, QUANTIN, 1885. UN VOL IN-8
PLEINE PERCALINE TACHÉE, RARES
ROUSSEURS.

10 - 15€

282 - CREBILLON FILS : LA HASARD
DU COIN DU FEU, FLAMMARION,
PARIS, SUIVI DE LE SOPHA. 3 VOL
IN-12 DEMI MAROQUIN ROUGE, TÊTES
DORÉES.

10 - 15€

283 - REGNIER HENRI DE. LA SANDALE
AILÉE, MERCURE, PARIS 1917. JOINT :
ZOLA EMILE : THÉRÈSE RAQUIN,
PARIS, 1868. 2 VOL IN-12 DEMI
MAROQUIN À COINS. BONNES
RELIURES, TÊTES DORÉES.

15 - 20€

284 - GYP : CLOCLO. FLAMMARION,
PARIS, SD, UN DES 5 EX N° SUR
JAPON, UN VOL IN-12 DEMI CHAGRIN À
COINS, TÊTE DORÉE, NON ROGNÉ.

15 - 20€
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285 - ROUJOUX ET MAINGUET :
HISTOIRE D'ANGLETERRE, PARIS,
HINGRAY, 1847. 2 VOL IN-4 PERCALINE
DÉCORÉE. ILLUS, ROUSSEURS.

15 - 20€

286 - CARDINAL DE RETZ : ŒUVRES,
PARIS, HACHETTE. JOINT LA
ROCHEFOUCAULT : ŒUVRES,
HACHETTE PARIS, 1868. LES 2 SÉRIES
SONT INCOMPLÈTES. 4 VOL IN-4 DEMI
MAROQUIN ROUGE À COINS, TÊTES
DORÉES, BELLE IMPRESSION SUR
VERGÉ, BONNE RELIURE.

30 - 50€

287 - DESDOUITS : LE LIVRE DE LA
NATURE. LECOFFRET, PARIS, SD, 4
VOL IN-12 PLEINE BASANE BLEUE
NUIT, PLATS DÉCORÉS, COMPLET DES
VOL.

30 - 40€

288 - LE HERICHER EDOUARD :
LITTÉRATURE POPULAIRE DE
NORMANDIE. AVRANCHES, GIBERT,
1884. UN VOL IN-8 DEMI CHAGRIN À
COINS, TÊTE DORÉE. INT FRAIS. BON
EX.

30 - 50€

289 - ALMANACH NATIONAL DE
FRANCE ANNÉE COMMUNE 1793.
PARIS TESTU . UN VOL IN-8 PLEIN
MAROQUIN ROUGE, DOS À NERFS
ORNÉ, PLATS DÉCORÉS AVEC
MONOGRAMME EN SON CENTRE, TR.
DORÉES, UNE CARTE DEP., INT. FRAIS,
BELLE RELIURE.

50 - 80€

290 - VANBRUGH ET CIBBER : LE MARI
POUSSÉ À BOUT OU LE VOIAGE À
LONDRES. LAUSANNES, GRASSET,
1761. UN VOL IN-12 PLEIN VEAU, DOS
LISSE ORNÉ, RARES ROUSSEURS,
BON EX.

20 - 40€

291 - (…) : LE PORTE-FEUILLE D'UN
HOMME DE GOUT, OU L'ESPRIT DE
NOS MEILLEURS POÈTES.
AMSTERDAM, VINCENT, 1765. 2 VOL
IN-12 PLEIN VEAU, COMPLET DES VOL.

20 - 30€

292 - VERDIER SR DU : ABRÉGÉ DE
L'HISTOIRES TURCS… PARIS,
GUIGNARD, AU PALAIS, 1676. 2 VOL
IN-12, T1 ET 2 SEULS. 2 VOL IN-12
PLEIN VEAU ABIMÉ, TROUS DE VERS,
EN L'ÉTAT.

10 - 20€

293 - RICHELIEU CARDINAL DE :
TESTAMENT POLITIQUE. AMSTERDAM,
DESBODES, 1688. UN VOL IN-16, PLEIN
VEAU DOS À NERFS, MORS ET
COIFFES ABIMÉES. 2 PARTIES EN UN
VOL, RARE.

30 - 40€

294 - BERNARDIN DE SAINT PIERRE :
VŒUX D'UN SOLITAIRE POUR SERVIR
AUS ETUDES DE LA NATURE. PARIS,
MONSIEUR, 1789. UN VOL IN-12, DEMI
BASANE FROTTÉE. SUIVI DE : LA
CHAUMIÈRE INDIENNE.

20 - 30€

295 - BERNARDIN DE SAINT PIERRE :
ŒUVRES COMPLÈTES. PARIS,
LEQUIEN, 1830 - 1831. 12 VOL IN-12
DEMI BASANE FONCÉE, UN PEU
FROTTÉE. COMPLET (?). INT FRAIS,
BON ENSEMBLE.

20 - 30€

296 - (…) : LE REPOSE DE CYRUS OU
L'HISTOIRE DE SA VIE. PARIS,
BRIASSON, 1732. UN VOL IN-8, PLEINE
BASANE, DOS LISSE ORNÉ, FILETS.
COINS TAPÉS, MORS FRAGILE, INT.
FRAIS, COMPLET DES 3 PARTIES.

20 - 30€
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297 - TACITI COR : OPERA. LUGD.
BATAVORUM, 1621, UN VOL IN-16,
PLEIN VÉLIN À RABATS, BELLE PAGE
DE TITRE GRAVÉE (DÉCHIRURE), BON
EX.

30 - 50€

298 - MONTAIGNE MICHEL DE : LES
ESSAIS. PARIS, RONDET, 1669. UN VOL
IN-12, PLEIN VEAU TRÈS ABIMÉ,
BELLE PAGE DE TITRE GRAVÉE. EN
L'ÉTAT.

30 - 50€

299 - LA SAINCTE BIBLE, PARIS,
GUIGNARD 1645 : L'ANCIEN
TETSAMENT ET LE NOUVEAU
TESTAMENT. 8 VOL IN-16 PLEIN
MAROQUIN ROUGE, DOS À NERFS
ORNÉ, PLATS À LA DU SEUIL, COINS
UN PEU ABIMÉS, BEL ENSEMBLE
COMPLET DE VOL EN RELIURE
D'ÉPOQUE. PETITS FROTT. ET
TACHES.

60 - 100€

300 - ARIOSTE : LE ROLAND FURIEUX.
PARIS, MALLET 1844. UN VOL IN-8
DEMI CHAGRIN ROUGE. NBRES ILLUS
EN NOIR. BON EX, PETITS FROTT.

10 - 20€

301 - GAVARNI : LE DIABLE À PARIS.
PARIS, HETZEL 1845. 3 VOL IN-8 DEMI
BASANE MARRON, DOS LISSES
ORNÉS, ILLUS. RARES ROUSSEURS. 2
VOL DE TEXTE ET UN VOL DE
PLANCHES (NON COLLATIONNNÉES).

30 - 50€

302 - ATLAS DE TOUTES LES PARTIES
CONNUES DU GLOBE TERRESTRE
DRESSÉ POUR L'HISTOIRE
PHILOSOPHIQUE ET POLITIQUE DES
ETABLISSEMENTS… DANS LES DEUX
INDES. BIEN COMPLET DES 50
CARTES ANNONCÉES. UN VOL IN-4
DEMI BASANE. BON EX.

80 - 120€

303 - NATALI HIERONYMO :
EVANGELICA HISTORIAE IMAGINES.
ANTUERPIAE 1693. UN VOL IN-4
PLEINE BASANE ABIMÉE, MORS ET
PIEDS DE DOS ABIMÉS. IMPORTANTES
MOUILLURES ET TACHES, NBRES
GRAVURES RELIGIEUSES AVEC
TACHES D'ENCRE SUR LES VISAGES,
PAGE DE TITRE REMONTÉE ET
FEUILLETS RECOUPÉS, IMPORTANTES
ROUSSEURS, EN L'ÉTAT. DÉCHIRURES
ET MOUILLURES, SANS
RÉCLAMATIONS.

30 - 50€

304 - PALISSOT : ŒUVRES. LIÈGE
PLOMTEUX. 1777-1779. 7 VOL IN-8
PLEIN VEAU , DOS À NERFS ORNÉ DE
L'ÉP., COMPLET DES VOL, PETITS
TRAVAUX DE VERS, IMPORTANTES
MOUILLURES AU T1ER, UN MORS
OUVERT, SINON BON ENSEMBLE
POUR CET AUTEUR RAREMENT
RENCONTRÉ ET CLASSÉ COMME
THÉOPHILANTROPIQUE.

40 - 60€

305 - BOYER : THE ROYAL
DICTIONNARY ABRIGED… LONDON,
1767. 2 VOL IN-8 PLEIN VEAU FROTTÉ
ET ÉPIDERMÉ, COIFFE ABIMÉE.
COMPLET DES VOL.

20 - 30€

306 - MONTAIGNE MICHEL DE : LES
ESSAIS. PARIS, LA SOCIÉTÉ 1725. 3
VOL IN-4 PLEIN VEAU GLACÉ,
GALERIES DE VERS, COINS OUVERTS,
TACHES, COMPLET DES VOL.

40 - 80€
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307 - JUVENALIS JUVII : SATYRAE.
VITRAJECTI, ZYLIANA, 1685. UN VOL
IN-4 PLEIN DE L'ÉP. COIFFE ABIMÉE,
COINS OUVERTS, CAHIERS DÉCALÉS.

30 - 50€

308 - JOSEPH D'ORLEANS PÈRE :
HISTOIRE DES RÉVOLUTIONS
D'ESPAGNE… PARIS, ROLLIN, 1734. 3
VOL IN-4 PLEIN VEAU BRUN, COINS
ABIMÉS, DOS À NERFS ORNÉS,
COIFFES MANQUANTES, INT. FRAIS,
COMPLET DES VOL. BIEN COMPLET
DE LA CARTE DÉPLIANTE ET DU
TABLEAU GÉNÉALOGIQUE.

30 - 50€

309 - COUPERIN FRANÇOIS : PIÈCES
DE CLAVECIN .. PARIS, L'AUTEUR
1713. UN VOL IN-FOLIO, PLEIN VEAU ,
DOS À NERFS ORNÉ, MQ 2 CAISSON,
COINS ABIMÉS. SUIVI DU SECOND
LIVRE. SUR LA PAGE DE TITRE DU
LIVRE IER (TACHES D'ENCRE), LA
PAGE DE TITRE ET FAUX TITRE DU
LIVRE IIE SONT ABSENTES. RARE
ALBUM DE MUSIQUE DU XVIIE SIÈCLE
ENTIÈREMENT GRAVÉ DE PORTÉES
MUSICALES PAR BERCY.

200 - 400€

310 - JULES VERNE : VOYAGES
EXTRAORDINAIRES… PARIS, HETZEL,
SD, , ILLUS ROUSSEURS. UN VOL IN-8
PERCALINE ROUGE, PLATS À
L'ÉVANTAIL ET AUX 2 ÉLÉPHANTS,
ROUSSEURS, DOS PASSÉ,
CATALOGUE AB EN FIN.

30 - 50€

311 - JULES VERNE : UNE FAMILLE
SANS NOM, PARIS, HETZEL, SD, UN
VOL IN-8 PERCALINE DÉCORÉE, DOS
AU PHARE, ILLUS DE TIRET, TR
DORÉES, ROUSSEURS, PETIT MQ DE
DORURE QUE LE 1ER PLAT EN BAS À
DROITE, COIFFE INF. MOLLE, SINON
CARTONNAGE EN BEL ÉTAT.
CATALOGUE AV EN FIN D'OUVRAGE.

40 - 60€

312 - JULES VERNE : MIRIFIQUES
AVENTURES DE MAÎTRE ANTIFER.
PARIS, HETZEL, UN VOL IN-8
PERCALINE FATIGUÉE, AU PORTRAIT
COLLÉ, ROUSSEURS, VOL RÉPARÉ,
UNE ILLUS DÉTACHÉE, EN L'ÉTAT.
CATALOGUE HF EN FIN.

40 - 60€

313 - JULES VERNE : SANS DESSUS
DESSOUS, CHEMIN DE FRANCE.
PARIS, HETZEL, SD, UN VOL IN-8
PERCALINE, PLAT AUX 2 ÉLÉPHANTS
ET À L'ÉVANTAIL. CATALOGUE EX EN
FIN, ROUSSEURS, PLATS FANÉS, UN
MORS FENDU AU 1ER PLAT.

40 - 60€

314 - JULES VERNE : CÉSAR
CASCABEL, PARIS, HETZEL, UN VOL
IN-8 PERCALINE, PLATS AUX 2
ÉLÉPHANTS ET À L'ÉVANTAIL.
CATALOGUE FN EN FIN, COIFFES
MOLLES, PLATS UN PEU FANÉS,
ROUSSEURS. COINS TAPÉS.

40 - 60€

315 - BEATTIE W. : LA SUISSE
PITTORESQUE ORNÉE DE VUES
SPÉCIALEMENT POUR CET OUVRAGE,
ILLUS DE BARTLETT, LONDRES,
VIRTUE 1836, 2 VOL IN-4 PLEIN VEAU
BRUN FROTTÉ, ROUSSEURS
ÉPARSES, UNE CARTE DEP.

60 - 80€

316 - NODIER C. : LA SEINE ET SES
BORDS, AU BUREAU, 1836, UN VOL
IN-8 VERT FONCÉ, ROUSSEURS
ÉPARSES, ILLUS. HT, 3 CARTES DEP.

10 - 15€
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317 - MONTROSIER EUGÈNE : LES
ARTISTES MODERNES. PARIS,
LAUNETTE 1881. 2 PARTIES EN UN
VOL IN-8 DEMI-CHAGRIN VERT FONCÉ
À COINS, DOS À NERFS ORNÉ,
ROUSSEURS, ÉPARSES, NBRES ILLUS.

10 - 15€

318 - NERON PIERRE : EDICTS ET
ORDONNANCES ROYAUX SUR LE FAIT
DE LA JUSTICE ET… DES ROIS
FRANÇOIS I, HENRI II… PARIS, RICHER
1605. UN FORT VOL IN-12 PLEIN VÉLIN
DE L'ÉP, MOUILLURES, TRACES DE
LACETS, VÉLIN UN PEU ROGNÉ,
TRAVAUX DE VERS.

30 - 40€

319 - RICHARD JULES : L'ARMÉE
FRANÇAISE, ILLUS PAR EDOUARD
DETAILLE, TYPES ET UNIFORMES.
PARIS, VALADON 1885-1889. UN VOL
IN-PLANO PERCALINE ROUGE
DÉCORÉE (PETITS ACCROCS). TR
DORÉES, 2 TOMES EN UN VOL, NBRES
ILLUS, INT. FRAIS, BEL OUVRAGE,
COINS UN PEU USÉS.

60 - 80€

320 - NEEL : VOYAGE DE PARIS À
SAINT CLOUD PAR MER ET RETOUR
DE SAINT CLOUD À PARIS PAR TERRE.
ILLUS DE JEANNIOT, PARIS, LAHURE
1884. UN VOL IN-8 DEMI MAROQUIN
BLEU À COINS, AVEC FILETS DORÉS,
JOLI EX.

20 - 30€

321 - LEGRAND : LA MATRONE DU
PAYS DE SOUNG. LES DEUX
JUMELLES, CONTES CHINOIS. PARIS,
LAHURE 1884, UN VOL IN-8 DEMI
MAROQUIN BLEU NUIT À FILETS
DORÉS, TÊTES DORÉE, DOS LGT
PASSÉ, 2 COINS TAPÉS.

10 - 20€

322 - SILVESTRE ARMAND : LES
CONTES DE L'ARCHER, ILLUS DE
POIRSON, PARIS, LAHURE 1883, UN
VOL IN-8 DEMI MAROQUIN BLEU NUIT,
FILETS DORÉS, TÊTE DORÉE, PETIT
FROTT, DOS LGT PASSÉ.

20 - 30€

323 - THIEURET ANDRÉ : NOS
OISEAUX, PARIS, LAUNETTE, 1886,
ILLUS. DE GIACOMETTI, UN VOL
IN-FOLIO DEMI CHAGRIN BLEU FONCÉ
À COINS, EX N° SUR PAPIER DU
MARAIS, FROTT. SUR LES MORS,
TÊTES DORÉES, BELLES ILLUS. EN
COULEUR, UN CAHIER DÉCALLÉ.

80 - 100€

324 - RÉUNION DE 33 GRAVURES
PORTRAITS DE ROIS OU GRANDS
ARISTOCRATES PAR MONCORNET
(XVIIE) AVEC NBRES ANNOTATIONS
EN MARGE À L'ENCRE DE L'ÉPOQUE.

20 - 30€

325 - FIGURES PHILOSOPHIQUES
,PARIS, CARS, 1710, UN VOL IN-4 PLEIN
VEAU, REGROUPANT 28 PLANCHES
DE GRAVURES ET D'EXPÉRIENCES
PHYSIQUES, LE RESTE DU VOLUME
COMPORTE DES FEUILLETS BLANCS.

40 - 60€

326 - AFFICHE ENTOILÉE : LES RUINE
DE L'ABBAYE DE SAINT WANDRILLE,
DESSINÉ PAR MATOSSY 1933, NBRES
DÉCHIRURES ET MOUILLURES. EN
L'ÉTAT.100 X 68 CM.

20 - 30€
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327 - AFFICHE ENTOILÉE : AIDEZ LE
VIETNAM, VERSEZ LA
SOUSCRIPTION… DES 100 MILLIONS…
PARIS, ARNAULT. 77 X 58 CM, BEL
ÉTAT.

20 - 30€

328 - AFFICHE ENTOILÉE :
ETABLISSEMENTS AGRICULTURAL…
TOULOUSE, SIRVEN, DÉBUT XXE.
BELLE ILLUSTRATION EN COULEUR
SUR LES TRAVAUX DES CHAMPS. 80 X
60 CM, BEL ÉTAT.

20 - 30€

329 - CARTE TOPOGRAPHIQUE DE
FALAISE PAR SIMON, 1829, ENTOILÉE.
75 X 100 CM, BEL ÉTAT, PETITES
TACHES D'ENCRE.

20 - 30€

330 - 7 AFFICHES (REPRINT) DE
PROPAGANDE ESPAGNOLE
ANTI-FASCITE PAR OLIVER, NON
ENTOILÉES. 85 X 60 CM, PLIURES.

20 - 30€

331 - 12 GRAVURES SUR FALAISE,
RUELLES, PORTE DES CORDELIERS,
DONJON, TOUR DE RAOUL,
CHÂTEAU…

10 - 15€

332 - AFFFICHE ENTOILÉE : L'UNION
FRANÇAISE,, SOCIÉTÉ DE SECOURS
ET D'ASSITANCE, AUX
FRANÇAIS…D'APRÈS UNE LITHO, DE
GOSSENS À BRUXELLES, TRACES DE
PLIURES AVEC PETITS MANQUES. 100
X 80.

20 - 40€

333 - AFFICHE ENTOILÉE : ALGÉRIE,
UN SIÈCLE DE PROGRÈS SOCIAL,
ÉCONOMIQUE ET HUMAIN. 110 X 80
CM.

15 - 20€

334 - AFFICHE ENTOILÉE :
CONÉDÉRATION GÉNÉRALE DE
L'AGRICULTURE, PAYSANS DE
FRANCE... ENTREPRISE DE PRESSE,
MARY, PARIS. (TACHES). 80 X 60CM,
PETITS MANQUES.

15 - 20€

335 - AFFICHE ENTOILÉE :
CARROUSEL DE SAUMUR 1955,
IMPRIMERIE DE L'ÉCOLE DE SAUMUR.
72 X 53 CM.

10 - 15€

336 - AFFICHE : L'ARRONDISSEMENT
DE FALAISE 1ÈRE MOITIÉ DU XIXE,
PLIURE.

10 - 15€
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